T e e e e i

W
T %

=i
=
&

O_FADHIIC, CO<FHAR>ZLBHRANDIA. AFEHEMRLT
o EHENC LT,
QLA HEDH. FRADEZRHEELCRELTVWOTHERGN

DRIICL TS,
Mz

Fy
-



RPN T

AUSOREES LM HFELY 3NETT.
RIERERICEHOEICRTBRICKYRELLEEICOVTIE, ﬁ?ib‘%m{@gﬁq
7. BESRELLLHE RAEPST. BETSIEI 0V MOSHE, Bxey
AU AETHBECLEL,

5 U TICH BRI OV THRIBBAR (SRARGHATERR) Lhygy

(1) XAFORETRAICERT HEE.
(2) Bk, BEOETHRBICLSEE,
(3) BBRELORVICTERTSEE,
(4) XBDEEIIREFN. ARRICRLTERLICLICERT 2RE,
(5) BMMEELTOGVRRMEE (£BDBM - %8) IR 2’E,
(6) EREDHE - BRICERTIEE,
(7) RELEHRER RFLR) ERokTLITERTZEE,
(8) F—N\=K—)b, BFEIAVTH VR, ARBBOBE - BRE.
(9) REGZLADHMDOIERICERT ZEE,
OBBOSRETIER. MITHEICLI88E (EEOELNE).

(10) BFEREHGEINZESR,
7)) ENET - SUTE
1) AL YF « R 48
7) LIN—« V34 R 7088
T) Ea—Xf. FOf
F) Ry, /KRB, FOi
H) BITEERELTEEBICIEEDH DM

(1) RBLNTERTZ Ry FT—VEE,
7) IEHDXY T —0BE (LAN—TJ )b « A vF 5 HUB %)
1) B, TONAE—FDA 0 a8—%y NREE
V) Y- N\—EERERE

TH. B (FT7v3Y) ORFRFrERYMELER. FERLRTHHHIEE
HBELHIET,

o, ARMOERTEICLHFRRE, MHEOHEEICHLTE—IEEZAVEEA.



stricpy,stricat

Copyright (c) 1998, Todd C. Miller
All rights reserved.

Redistribution and use in source and binary forms, with or without modification, are permitted provided that the
following conditions are met:

Redistributions of source code must retain the above copyright notice, this list of conditions and the following
disclaimer.

Redistributions in binary form must reproduce the above copyright notice, this list of conditions and the following
disclaimer in the documentation and/or other materials provided with the distribution.

Neither the name of the University of California, Berkeley nor the names of its contributors may be used to endorse or
promote products derived from this software without specific prior written permission.

THIS SOFTWARE IS PROVIDED BY THE COPYRIGHT HOLDERS AND CONTRIBUTORS "AS IS" AND ANY
EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, THE IMPLIED WARRANTIES
OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ARE DISCLAIMED. IN NO EVENT
SHALL THE COPYRIGHT OWNER OR CONTRIBUTORS BE LIABLE FOR ANY DIRECT, INDIRECT,
INCIDENTAL, SPECIAL, EXEMPLARY, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES (INCLUDING, BUT NOT LIMITED
TO, PROCUREMENT OF SUBSTITUTE GOODS OR SERVICES; LOSS OF USE, DATA, OR PROFITS; OR
BUSINESS INTERRUPTION) HOWEVER CAUSED AND ON ANY THEORY OF LIABILITY, WHETHER IN
CONTRACT, STRICT LIABILITY, OR TORT (INCLUDING NEGLIGENCE OR OTHERWISE) ARISING IN ANY
WAY OUT OF THE USE OF THIS SOFTWARE, EVEN IF ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGE.



olﬁs«»yﬁﬁﬁ»&&!@iﬂ&ﬂ%maaaﬁu

BERORLO70H12 SHES I BHOTRNED B 5 i
ﬂLtt&f waitoﬂﬁaﬂﬁktabs 3%
DRBELTLEESY, $72, FRMPHSNAE ZIEE
wolkﬁiﬁuttﬁnwlﬁﬁk*ﬂt<réw

0{ 9 —BREICBYBE-TLEEY, (Fo4—-EHBgE0a)

ﬂv)uuﬁt&%ﬂbnifosﬁ%wof&vﬁ FTEIE:
ﬁbbitoﬁlw%nﬂbbi?or Fo v — DR, ﬁaﬁx“
IS ORMEZE LSO F IR TD L WTL SN,

@€t=8— (FAYx 75— )U%Tﬁﬂfﬂﬁéﬁof<féu
WD &)
WiiDF7 /%, EAreLzRBELALTE, EELENTEIWY,

e jmm iz, FHERLEBEO A F s D :
oy yil VAR BRI 7 #ﬁfﬂ%

OANZEBY, BFXTIESICR. DIXABERML T LI,

AMMICE=Y =0T ¥ 5 — L LTHROBEGEEH L TWaEAIE,
ﬂmka%ﬁ@L@Aﬁ%waiToxgcufﬁ@¢wﬁﬁ
mﬁ&ﬁﬁbbiToﬁﬁﬁ%OREm%%&ﬁﬁf$§%ﬁﬁLf<_

-Egsnrmaweu&aotb%%&<ziﬁsgewﬁnifov{
oW,
ABONERF ML IR L% LA, R fomh 4 £
AR P -

MAERORR

ﬁ#\§ﬁ®ﬂ&uﬂkﬁﬁﬂﬁmf%5ﬁ% CHFLTWES, LA
CREEAELIHENSH Y ET, BEERATIAIICUTORZERL T,
IETHASNADPHERL T LSV,

OF v ¥Ry hONEEIC, ~NZARLEIT VA ?

7 VYA =X v A ¥ —ZHEBIZ VD ?

OEREE, BEBIIZESFHOAKEEZLTWVEH? _

D@T@ﬁﬁ@:$¢7 ﬁEL<Lo#bﬁﬁwa5#?ﬂ$?9—dEU
MTEVWEBELERA, ERICHLATZNVTZEE VY, 4

OBiFEI— FIZUNBRAZ R0 ? ,

Dfm&m%mt: ZHMEHENTWAEN?2 Y —Fy 7072 5 —(dEE

CftEEfmitETHi- TWBH?
OfEmdDF—TF7RY) v }‘7)‘5?](7.‘)“? N7R!) v }‘liLOﬂ‘Uﬁﬁiéﬁ?‘




B X

FEEOWT
CHERADIIC—BTFEERC Fox v —
= 1 SRR CRSBE i nsas psnsnsnesnmenvasnsnsnsasssssanmesyonpennshils verssensseserensrsasasanses |
RIZATIVOBI e O suene [l
B sk tois...
BEISFOEE..........
B Essois........ s sasaaaeARSE e eeeeessssss s anaasessssssssenees 7
| 4 A S s sesssssssnnnes eeeeesssseseess evsssssssssssssssssseens 10
| 5 BRI —— O SO, |

| 6 [t S E a5 S eesssesesssaesssmassenaeene 12

6-1 EJVR— FDEY fiF.........
6-2 Ry 7OMY T
6-3 REBEHFANDEE (7Y ¥ X2 —DHFE)......... e —enasesrrarad 21
\ 6-4 TR, 77— ADEEE oo, : : ST OU— 22
: 6-5 T—EXT7 U MLy MERRDIXE ........ v bR 25

54312103 3= GO R -
[ 8 [N~ OO iz e OB

>3 M

9scssscsssenneence 2000000000000 000000000000000000000008000000000000000000 essesee 1

T —
S S

—
Ss e

10-1 HYATFLTA FE— Fsmmns et reA e R AR R Rt E et 34
10-2 A IsT A P B R ot ssssssssssssssssssssssssssssssasssassss 36
10-2-1 GAME TEST MODE ( ¥ —LT R |~% |~) ................................................................ 36
10-2-2 INPUTTEST(AHDTRAI) e en e eae e RA AR RR s SRR RA e Rt n e 37
10-2-3  OUTPUT TEST (EEFTT R B )uevtvrursnrsssesenssssssssssssssmssmsssssssssssssssssssssssssssssssssssssensessssssss 38
10:2-4 GAME ASSIGNMENTS (- —=ABVIE Juuuosnomssimnmmiomsssmeanimmn 40
10-2-5 GAME SYSTEM INFORMATION ( 4" — L/ AT LABIR ) cevvveerenrrsnncnressnsesssnsnesssssennes 41
10-2-6 BOOKKEEPING ( B#EIRRDECER )..... g s gl 42
10-2-7 BACKUP DATA CLEAR ( ¥—42 D4IHA{L ) resseansusibdiseaimosansesanssrenssianssronsenisneilind 46

e s

o

&
|
N
%.;ic
:

11 [ B PR T s T ————— 47

1540 o5 | S~ DR LB cesummmmsnosssrsmmnsmmssssssss s 47
11-2 a4 VEFYONL...... R 47
T1ES e 2 DL T I cnsencrveenesswmsonsloni 6 558K0 0S8R RSB ASRSARN RN 48

E0-0708 420-7083




A s rmmmsssmsssssssssas BRSBTS sessiss —— -
12 o

(PR I e O a2 =) 2 S ——————
PR LA C T S ———— 3
12:3 %:9—@%ﬁﬁ%mwmwwmwww%%mmwwmmwwmmmmixg
m ey 2 A LD T S
131 EIVAR~ EOEHATDIR o, %
ER AN D WAS SIS IOk i [E S e —— 6
ngiﬁﬁﬁi ............................................................................................... 63
15 [ e Rl ol G O —— 64
m B LR F O3 1 vuverereriscnssensrssssessssssssssnssssnssassesassssssssasssnsassassans sorens 68
161 #— L= KDBY LT covrsmsimemssssssssmssssnens : b8
162 4 LA T E OB v sesssssssmssssssssssssssssssssssnn i
FHA VB corrreerssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssmsssssssssssssssssssssssssssssassannn n
18 [ S ————————————— 7
(19 R b s o177 S————————————— 102
SEBTIEE cvvvvernnseensssessnssesssssssnssessssasssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssis 103
SHRMEREKIRE
#—EXBmENE
FELHL - RMEEKES
HrEgEx

-
-

#

-
-~

~\ P T

N = e R

b e I i I PO



I= 2T VDB

4_

FEBITEK®
?  ThEC
& Y X LKE

CBTB. BFT VYT U= Ty 0. A=Kl REEE, FRESHEFAL—YavE
BICESHRTOWRET L, #L<BRLEb0TT. *
FECS, ARROFBE, BRE BEEEHRE LTVET, ABERGL. ROGERESLE
TTEACLEV. D— ERGHRENISNEVSHE. BRFEUAOARREBY AT LIEHICFE |
MO, AELHO (BMER) sToBR N, .
Fo

PROEIE B (RFER) OBBAREEOMICIS. SR THRHEREEE) TTcld [ —E AERIE )
ML LE- RIMERERE | |[XBEEEERALTT 7y 7 ACTTEE FEEL, TORBEHHE
MRLIBES, T —EAMRAXE) [CTTEXNREFNEAF TEET.

35, FE TIARBEONNREBRIC I REEVS, BELHFRIETO (EE) OFE 713> &
Z) ZERLTAVRTRATIERLTLET,

SHISNLI4

R R R T

SRS

S
Sz

CORTEERLT, BoMWBRLETR L. FRRIADFROEHEERET
ERDofY). BEERLERCARERLTVET,

it

FREER . 1,400mm (#8) X 1,035mm (817) §
m &I 2200mm
BH 8. 143kg

HEEN. JRAER: 210W. 3.02A (ACT00V 50/60 Hz)




SERUOFEHAOENT [EAAY7F Y AT 1, THITE) HIERT 3 L5
FHHHEEPEETEIMLTVEMERE, MBPRITH ELAREDR
T, BEGEEASHORALGYET, «

N\ Q
M, RFAR. BEBOMNNE, EHAYT T VARV ERBEME (VY —EXTY) 5
(FEV, ABTIBICERAELIEPNENREE T 2RMENMT O LIIHERLTVET,
ABRIEHA VT T VARV ERMEEUTOLIICERLET,

P

S/OI=N w1«

EHAYTT VARV AM SR PAEREE T BB) GEDAY T ADRBES(
AUKORBES LTEEEDERNDS &I, AM BRAE IS8k

HENICHEOHIRE, RTFRE. 12V M PHRERRORSRLE L.

BLTHRBORTERICEDS A,

} EHAVTFVATY
| DEFHRE  AM B2 P EIRMEG EDHEIIRE, RT SR, 12 v FOEREBRORE,
B | AM 3855 X — H— THBD®E! - 1 - BE - A7 F VY AF—E2

DB A, TEBEPRELLAENULOES - EF - BATFKE

BREOFTHRE  AMERPERER EOEIEE, BR- EF - BRSADEES SUAR

[\

-
l
‘;

+2EPIMNHEE L. BENIC AM SBORTEEPERICEDIA

!

e vl o )




Wik LD

EWURKORELSROB, BT
e,

?Ewﬁ&ﬁmgﬁﬁ®ﬁ§$@wﬁﬁ5xﬁmammumA%$m\&mw&agnauugto

=

RORITHEEL T, RIS —LAZLHBES oM<

Azs

ﬁ?g‘ﬂf%ﬁZ{w?%%o?#Bﬁo?(ﬁiboﬂ%\ﬁ%$ﬁwﬁﬂét

%ﬁ%khkﬁ%?ﬁ%%ﬁ5%ﬁu\$§m®f%®E%ENTBU¥To
%ﬁ757M%EK%ELL&DT<E$UO%%%&ﬁw%@t&u*To
FBNFTTSTOREZLIFLEVTETL, BREEROERELY T,

BRI FOT —RUSER L LI B LAV TEED, BHLTOSEHOL
TEEPERFROREE 5 £ 7. )

TR~ FOLICRMEBN LY, e LENT EEL, AKPBREDR
REnYETS,

HEFS. STERER. TR - FERABIC SRS BV T LT, I— K54S
2K & KEPRBORRLEGY £,

BE1— FABOLBEE. FRRHOBMA CAICTRE THRE LV, 20
EEEATIL. AKX BE BEOREEEVET,

7= ADERIRZ ST o> T LTV, BYICE L TV AW EBREDEREBY ET,

ICHR—F, ZOMDIARY 2—DEFIERLIToTLEEL, ELAHBT+STE
ERBOFEREGEVET,

HUADEE LTV GWMERESE (RBEDBM - &iE) BiThhLTL TN,

* KAPEBOFRRELNEY, Ff. BRAOERPICEREPAROSHIMERFTE%

B LY., BESRORERLEVET,

* SHARTEVRATEROSRELBE, SHIIBE=E\ORESFLIH—YD

BEEzELE A,

FEICERHOTUMERPEMRE, FHORRLELGY £, FEICREDHUMER
ZII5RXBHNECRBEIR. BTFELHD (BRSEER) T3 RBAKICIEE
ZTHRECEEL, Tld, EROFHZEBHEE (KT,

FERHOEHRRE (RFRR) ZLTTo>TIIRLEL,

wrohes @



O IC F— FOEBRER, OV - FAZ—ORMIBSNET, 724_
~ EETEIBADTTEELRTL, It
EX | o TS5 EREADBRIRESHVEWVNHESHEBL LT, YU ~a,
IR ENRRRFEDEVTREEL, 4
O AMFOBERICLY ICH— FLOBFBRABIRT BBNHEY £7, I3
RAEER ) ]S fEEETIC, ﬂf#&i&énrc%mmnmEommﬂxg“
DETESEREL TS,
B O FHROERTBROTICIE, FRRFBICHET. WEETNTVSBE Tt
% BEHBYEFT. THEOBRABRA—H—DPAICLY, Witk diy
F EBcho e EICE, ANRORBERPH FHEA%EMLT, fmy
g RIS TERWMEEHRET BT LA CEBRELET,
= —_—




ATV H-RRIKDOVT

U BRI BaBEES () 7)L5 ) — k
Iﬁﬁﬁ%%ﬁbkl?wb‘%%ﬁLTBUi
1,§E\ﬁﬁu¥%%&ﬁimﬁ®ﬁﬁﬁ%ﬁ
LIEATYA—LRRLTEY 23,
ﬁ&%iggﬁﬁﬁ%ﬁQtiw\x?vb—ﬁ
ROMEBSEWERERED - wwr -
iy R TE
ﬂﬁ#?ﬁﬂ%Qﬁﬁ%ﬁLiio@U 3
Eﬁﬁmﬁ2ﬁ6t~ﬁ%%&ﬁit%g§§§
UE?oik\Klﬁﬁﬁiﬁﬁbﬁﬁtfu%
m%tﬁUE;o%®&5tﬁbE%%KWm¢
Alzic, & ﬁ@t%ﬁ%ﬂ* S5 BH S
iy BEESHEBHSY

440-WS0179-JP

BERTIOWT

LUHMRIIBRHIEE S NBEMRICRAT Y H—
RSAIVOE, BTE L <IZERI & TR
NEEXRTETOTVET. ThIREEROBK
BiEDF=8, Ffeo A VTV AERICEDARE
BRERITBHOBERTTY .

FrEzy FRICREBESEERNDIEITE
HMHRET BRI BY ET. Y—ERERET
5EERBERTICTELTLLEL, BiCEE
IEEE L TV EWMEERPRER I BRAMEZ
FORMENMT O TLEEL,

BEICRT BITAET O SFRITIEBHMILDTR
BIITAERBLET HLIITERELTIRELY,

440-WS0334-JP

440-CS0149-)P

440-CS0186-JP
A g

-sE2eSustindz, KRBerLCr-ARLY.
tonseBRe X nEpEkeELAEL CaEt0En
opslal. BROTMCHE>THACEECREL.

AL oy T
= KECHG B o AR T <Y - AERL
we shy CrEO.

Btk

A %%

Bsruryy rEEERD
BEIHYETOT, KRR

At .
CRETRRE> TR,

440-WS0165-JP

440-CS0169-JP

Axm

LLLLL &2 SIPAL  EVROS Ced KA
gl’g-cm-c. E=g-RRBEREO RS
HERFTIREL, BHETZBASBULT,

440-WS0164-JP

ARE

[ s, ii&mui‘ihrrgg?%%e
I

d<mamuTIREL, Bk
RS HOBRRERVET,

I

._I

440-DS0013XJP

e

(AR | = —L
3

Ath & aTh A
iedo ey abin
BULTOT, E=5-AB

cuBHCRaanT R AL,
440-WS0002XJP

W

EirsAmrsuEr
AL A

oT. ERACRSY

WaedoT<man,

]
B
|
)|
i E
i
x
&
B %
e
| B
.
g
'
(7‘4
\




440-W50334-JP
( ] 421-12288

[aao5-28 4
, MT LN c:;“‘—’

xrﬂbﬂg%
—) hFyEHE "
S i

440-WS0334.-jp

o B

27

A o s 8 P S S A




NEISTDEE

Az
Rl SERADT —L - 20T, BANERBLEVWTLREL,

t. ERTERDES K E T 310448 HEOWTLREEY, KK -BRE- 74 -
i x RELEVTCRETWL, XK BE- 74 - 8E
?ﬁU\ﬁmT%t:%\E%Uwimf—w\977—0@ﬂ&8ﬁ§®%V&C
‘E%qﬁqﬁkétzab\%Eﬁawﬁ<t£\ﬁ§®%mtca
ERAADTET LT HP, 3k, BRUEOHVESE ISBRIORED
ETUDBWNEZ R

{EFHmE

- REDIEIF LS T B

» JEROL AR ERAKRFBOED

- EREREE (AZERRE) 5C~30°COEEEBI5ETS

EESEEOLIIE

gk

F- =3
=]

A
BREARELTRE LTV,
ARSHRESHOBE - BE - BRMICERL TV BIATREBLT T, X
RICRBRAEER LR ERE L THY $7, REZBHBTEAT L. X
% - BEORELEYET,
SESFHORGEE L TARBAOT L—1— 7 —AWHHSBETT, BRTER
Lizhe, K5 - BRORALEYET,
TRARARRIE AC 8148 100V T 6A METHIE LT EEV, RERRICH
WEBSHETERT 5L, AK - BEEHOREL BV ET, &, ERICEHLE
CEEEBYET.
P REENEE X L BRE IR TEA L T REL, RS0 RE
AT5E. RERERICHAT ZBADBYET.
SOREERIE LENTL REL, BEFICLSRM - KKORELBYET,

EET— FEBETHHAE. EM6ALEDI— FEFALTLEEL, BEER

S R A e

IcE G0 O— REERTRE, XK BEORELLVET,

D) 1) TN W E

£ :3.02A (AC100V 50/60Hz)

ot Y O 3 ¥ R R H



myvonmms

AEERCONT

—— A%ﬁ\’

0 uoHEE. EETAKE. NROFEEM. ERBERUNCY,
BEETT. 7LAT— 1 ACDERETE 70cm A OER AR
TUA IEE LEBICEIE X015 L ABBORRL BB0T, ok
RERRETT. + AR on,

0 H7ERELGEETAHEW. BT ENRT IEREBRLT oy
FOGVRVRRTEETSE. ERORRAELYVET, T, 3%@;;3%
STVOBERELYVET, 8,

0 EHEDICHALERAN-RERI T REN, ELEEHEL~TRE
1. BEORESEVTREL, BRHARD oY, mﬁu&gufguui%
Hroy, RE BAFHORRELY T, S BIERROBS R e,
BEKYET, 3

0 EAMEANESREZITIREW. FiR%E 70cm L LIS TEAERE 7,
x, GELBICEDE RO B L BEASROBERLE LY ET, C

@ FBEELYLRVEMTEE LTERARELLES, HHIZBEZE OB,
LEaH—tINEFEAEVE A,

® 57— REBAOFOANRS THRATELGWEGIE, TPHHELEV TSR,
ABHEUNOERE Y S L P RRIEER ICITHhEWT TV, RE. 8BS |

REEBYET, |
-~

ANSEMAT S0, FODOTEHNRIERE 1.1m. S 1.7m LETY,

£
£ f
o
-
' €
g
o
3
DUD o) Oo OQDD e]1®)
1600mm

2[X01



EERD S
$ﬂ&®ﬁ%&@§®k®w\

ﬂﬁt@ﬁ%:]

BTozssigs v e,

(

A%z

EWM¢WEMR§¥%ﬁ%¢%ﬁEuT®§&ﬁ%Lt<Eéuo
° ;zéggigﬁagﬁﬁﬁiD*ﬁﬁ&&@%%*ﬁ%ﬂ:?%&%%ék%w\
FRBA 4 ﬁﬁ*é -V CEBMATICTHAWREEE LT LT, A 9%
gy T ROBING, SEMMORE, BRESDELB LS T L OREICE
® £T=-4 "LiLZ\Tijﬁt)]
BEDF S+t
&, 7La+
BYET,

° beﬁ_@ﬁﬁﬁ§<&okﬁ—®t%wﬁifx%ﬁ?%%ﬁﬁ%ﬂﬁ?(ﬁé
® 7UvRE—Hhet
WxWh&, FvEx

RBERTE ST f2xL,

SEBBLAES, BELENT AL, Ry ERoEmm
— RO EBEH A

éibﬁﬁﬁ&8®¢%$§%EC?$&®ﬁEt

E%%TD%bK%LT<E$UOEﬁLT
wbbﬁ%LT%&@ﬁ@t&Ui?o

S

i W) [y

i W

AN

BHDF v 2—EH

e

S Fodei [

S SN

T
SR AN

T S

-




g

A%s N

—
@ FUROLIERMEBN GO T REL, BTEUPBIMBOFRL 5y 55
an «

@ FUIDLIBESHENTREEL, FT. BEFRORRALLY) XY, =AY %
an C .
BLER, BHIEERAELTILEN,

@ F7 . AN—ZRICHIE R EVHERLTLREV. RERRORELE LY 5

| o x&&wr\:yhu-wmzwwrggbggffgggwa5@@@%@@&
3 -~ \ == A '\'5%[3:'1:':1 Lok d < ° .

E WECTEEL, BB, EiES P %0 kT E A - A

g | TefE. HEASE, O 7, KB, (b, B .
: 2x 0, BATHEAT AL, BROBEOREL

= @ FURFBXENTOHERAL T LTV, BIHTHER

.;I 5 &Uia-o

s | L

I——
i U L ey

R A A Y RN s 2 TS,

EYORG T 5 N G 55 S

e N A A 087 S




RO

i?ﬁﬁﬁtf57w%ﬁékh\ﬁE@ﬂBBEﬁ\7b4?—®$®ﬂﬁ§?%$5ﬂ®ﬁﬁf(

(._“

A%z

® TERIABRTLATUHOT T, BRPSHOERELYET,
- BECAMB LB TH 5% - BIE, MREROS DS

PBRIT LES - L & TR AR DR EA A BB LS

C EREMICERDS 25

- RS

- BRSPS

- IRLTWBA

* BEOBEERTICRT 31TA%T 54
HRABE ENRRDGATREEBRLTVEVATE, TLABOGEICE Y HEL
PIREEEDNEEZBANE Y ET, BICKRETHEINVRIET LA 12 & > THH
iﬁgﬁ;zﬂﬁﬁﬁ%umvxme®7p4wm®fﬁ§%ﬁ%m?5;5w%

RABDB BT HIREROBRER 54 5 ITHH T FEEL,

ARROEICERMORHIMEBHI GO L S ISEELTREL, BTMICEDER
PTENFRIMIE Y RERRORRE LY ST,

ARMOROEP K7 OREICEPHITEDIE, RIEANTEEVT TN, &
B ERBERORALEYET,

ﬁg?m%Uﬂﬁ%\ﬁ%&&@ﬁ%@ibf(ﬁiboEﬁ\%T$H®E@tE

BR7 7 EGRHFHEIBEVNTLETL

Y, BRE. ERFEHROREEGVET,

S 18 H .

A xE

5

TLAY—DOTRITHIE. B2OHIEHTLEEL, EROFREZVFT, Tl 55
SRV ER. BERAR. BRG FST7ILOBNHAHYET,

- BLBRGRAE

s EZA-BICHTNBGE. BROFRINGTA
s FREREICREGHASDOT LA

- FBE % KMUNDIGPRNE <

BROZECTS

- mNfcRRZELS

- BFEWET S,




0} &85

A= g YAv-J1F

VT Ry—

(4 ]
&
= |
D
2 1
U

‘\<| -

4[X102
FETE
N Py
FrEXRY R 880mm (W) X 1,035mm (D) X 1,610mm (H)

FERFrERY b 1,400mm (W) X 1,035mm (D) X 2,200mm (H)




DERHOGS T & AFRL T fex 0, TMlAEE ) OMIC "ART" &5 DU KIS
PRELTHRLELOTY, 2BUNDHEQISEMOBEEBRLT T,

. Ay = S

AR st 220-5793-2-A001 (2)
(B|) 420-7083 (1) =77 B
PN

91RO M A B R B L < ABRT [Iﬁ :

BV T Y, MAEBLENTERETERNT &
ETDT, APIRPBELTL FxL,

s
‘1\; (2)
e IXDPEY DLFA i

.;7”/—7 Lo/ U @

540-0006-01 (1)
540-0015-01 (1) i
1 TR — € X K 7RI

FFTHYET,
N
\\ ACr—2Ib

600-6729-01 (1)

e

BATRE LTEDOLYFAA>TNE
B RS54 N\—21TDIREHY £T,
AERLEN DA EABRRD THME

e ) % 7o < AL, i
4 540-0018 AL T
6 540-0040 540-0043-91 (1) i
F- TR

S VA1 Y F

09-6192-WH (2)

DEMOMI SH RZM OPTION
421-12316 (1)

T

1PLAY %100 |f 1PLAY %200 |

2PLAY ¥ 100 2PLAY ¥200
continue ¥ 100 (I

11




Mot~y e 5

ax o B
= H

N [/ — ~ \
:@W%ﬁﬁﬁ%7%%7z77ﬂ#—8177ﬂnof<kiuoHﬁ%mﬁﬁﬁ
DHANVEWMESIE, ABRBOSMESEET TIERE TREC LT,

FEOTTEYICRE LT EEL, BICREL TVEWE, AFERPHR
DEHEZVET,

X7 2 —RBRRITEFE LTV, FREGEFRIIBREOFTRORE L LY £

BRREHEOIEVLIITIBELTLLEE L, BREEDITS L. BRE. ERFROR
BEBVET,

REARAZTSOIKTHEAR-ZAEREELTLETL, BOER. BEVXHIZEY
DRELGEY. ERERHICLET,

BRI—JIVEBHLEVTREW, =7 IbHME2< & BE. EREHDRE
IRV ET, 0, BRUNDOEAICER L TLREEL, BRICERT 25T
FEHN—ZEDFTLLIREW,

N

EEICHELTE

T3ARZA41N— (M4, M6 X )

=1 ]

NARIVE FY MBRFSA1—- (M4A)

ARERIVE, Fy RV Y FLYF (M6 F) o,

@
@

xHi0EERE 3mm DALV F (TR

Y0868 24mm DR J/NF S?% O))
24mm



P —————————

: 61 EIvR— FOmY {13

. INTAN—ITHBRY § KEEhE T IS T HIN—

2T (8) 8%
M5X12, S, I\REESAT

EERERE A o |

EIVR— F% 2 ALLETHR=LT. /5o
THN—ITELARET,
EDEE, I3 2—EHFRLLSIC
MOEEED ORI 2 —% N1 THIN—
[SELEY,

RV~ AETEIVR— FIN( T %
XY MCBEELET,

SAARIVE 4K
M6X20, T, /NRELAT

6-1[x]03




74 Y—h/\=

Juustiants a2
o o v

et seien g
i oo
2 i)

sty

o
g
i

Frvwv vk (B) 248

6-1[X106

F4

N

VF

Y

1]

() 8%

TILEST
2 {BEABY Y fF
EED,

o

24932 — 3 E%E
A==
7w b 218

5:]
6

B axmzsdrien




T‘ylf—W
1 FET, N TITERY 1

7"/1'\]—;1'{’“/7'

Mat Ay R B

6-2101
70 1SRy T O EE R 5 7o gy :
ROMBIT bS5 2291 k0770 /¢ |
Ry TERY T4 Feme Uy, g

S22 (0L 1% g

M4 X6, AEITRES(EE

6-2[X]102

bSARXTAKRTT vIS—Ry THEFRY g
TINA T EERICEELET,

FSARY (40OL) 4K
M4 X6, REFES{ER




st~y

16

S 22T 4 FxER Y TINA TTBICR
IEHLET,

bSARY (¥0L) 4K
M4 X6, REIFESER

6-2[%04

7y IN=Ry TOLbZERELEHS,
RIES LT S ART 4 K Z2KFHLE
-g_o

6-2[X]05

6 O7—>v 7 b 2@%EF v ERy MCRYMITFES,

a7—<+v7k

6-2[X]06 6-2[X]07



7 FruvTFTY b 6ETOT— vk 2 ERFYERY MEELET,

*vy7Fv b (B) 618
M4

il 6
®
B
7,
¥
1 <
y 5
K

6-2(2108 6-2109

8 ABRIVEARTT v =2 v 7 b 28R+ v ERY MCBRELET.
TYIN—T v Tk

6-2510 AARIVE 4% 6-2B11

M6 20, AR EESAEF

R,

G




9 Ry TINA TFERY FIA THN—ICELRAHFET,

o Ti18A T hiv—

wuARy s

6-2[¥12

1‘)ﬁ%$wh4$?\ﬁwjm47%$v . T
Ry MCBELET.

NARIVE 4K
M6 X 25, KEIF & 1{H

6-2[x]14

1 1 A7—Ry7Lza7—>+ 7 ML O7—HKv 7L
3 I8 _ .

6-2[X15

18



— {—3 < 2 B
L2 VETT S~y Teny— Ky T LET v I~y 7 MRS LET. T
12 E VISR TR (7 i,

SZESRCI=INRE.:
T I=Ry FREFHICT S Mm%\kﬂﬁﬁﬁﬁa

4

| T

@

RS T o

6-2[X]17

Ry 714y bCO7—my 7L ETvIN—=Ry IEILSHET,

R A )

19



4 AENTRI 1 ET, P 7 R A B 1
1 rMcBEELE TS

T —

(6
x B
g g ANV A
X K =H A e T

/) B " M5X10. THA Ty v —fEH
& Ar
B T

5 |

& | FHADy v —

? CTF-1002

| 6-2[%120




(63 IRBBFANDERE (75 v A8 —Di% )

ﬁ_‘—— )
A E&
TOWAE—FARTEBTRIEZI DI T EEL, BADWTLOELE, FrEXY

OBBL TREOFREL Y E T,
\ -

AWREF v E2 Y METAHIC2EDT Vv 22—, ZORMICAEDOF v A2 —ERITTVET,
WRBPADRE OB T. 7V v A2 —hEHET €, BRIPKFERDOLDIICHBLTILEL,

1 KEBrAcANREBLET,

jz TIv AR —%FKEICEMLET, MRADKEEFDLSIC 7IvAE2— 28
TIv A= 2{ADOBE R ANFTRELTLETL,

ROKETHNE, FIADF v+ A2 —EFREOEBELH
7mm TKFICHEY T,

{ ———ﬁ"

Cv 25— 4@
§§ 6-301 EEX
|

T v AR — % Eih

I e r—

2 / kA
f//‘//;///;///;// / /’ “ //////;//////; 2
%@%én/// z%%é%@%?éﬁ%&?&b,

FROVKEZSTMmTKEICHEDET,
6302 7Yy A2—DEH BEDF v A2 —EEH

l

o

§=3
Y 150mm
1/100 DETY. 6-3[X04
REBFAOLAT VD REO0OH2EILERDT-HD
BEICLTLEEL, TRERIT TR,

6-3[X03

Ex s

P TR s T L R AT T T M A T

RN

i
|
|
|

Mt R e B




6-4 Wi 7—ADER

(
A=z —
@ FEEMBREHRALEREEALTILTV REEMBOLVEREZEALLES,

RERHCHEATEENDHYET,

@ ERICEMThTLIEAT—ABTF ARELTEEL, KBART -1z
ERRTNET, T—ABFEERT — ABFET — R TEGELT T, 5y
Eﬁmbfutut\ﬁgﬁﬁﬁibku\ﬂ&@ﬁﬁﬁfELtua%ﬁ5U¥ﬂ

@ THEI-FR7-AFRBHLEVTLLEEL, BHLULREREERSOET(L
ERIBERITPTVRETT, 1;,3’)01’._&:’?#1@5'3‘\5@%5;&0)@@&7‘ V&Y. b
EROBETOZREICESHWMIBICRET 50 AN—ERMYFTILEW,

@ THEI— FEKEICEGE. HTRELTIREEL. BRI-FHBELTVSE,
EoEPTL, REBHORRALBZVET.

@ XHIDACI=v D7 —RiEFEFEAI BHEE.  HFE12mm
RROARSTFOT —AgEER LT, BRICEL
TLREL, BEEHNALEEFOTIAv—2ERAT Lo -
BhE. FREEGEMELIEBITIREEL,

Moty mEe B

| = )

ARYUSOB@EICACI=Z Y FHABYET ACAZY MUIAA VY ARA Yy F U—Fv N OFs4—-7-
AIRFEBEI— FEESTZ1 LY bMHAHBYET,

1 AA VALY FHOFF THB T L ZMHRLTLIEEL,

H—ERT7TRLy b #—Fy b FOF05—

1420y Y—Fv b SOF 74—
Y—ERA7Vr v A

AA VAL FOFF

[7-xm;
BA7—RinFEER

AAVAAYF

4@m




HIRBRAAYF

\‘\
6-4[X02

mmdm&«&uéﬁl

B YTRRR Ay FRY-ER 7RIS ET.

REI-FDaAxs4—-%ac-. PR T g p—

2 PN, =y bOL YLy M BRI— FOF5 5800 €> Ml
ftROBRI— PR7-ZQEARLTVET. ACI= v MCEBEI— FEESL

= - o — - i —(\ r?‘_z

UIEMATVIRMRAVEY b CBBO— ROTSTEELABET, $h. FROTRT

F75-ERBLTRRERRTIRAR. 757507 EENTL
T"?\WJ ‘CML'((TE‘:YL\O *l:‘l 2 7 97‘9 D7 7\&?% r&i‘ BRHINTWS

BY7-AREBRL TR,

¥

BRIt b

g

T—AR_ 7

T G o arary

ER7S 75— |
6-403

[P—ARFERMATVIREI Y M) BEVERIR. AC

AZy b7 —ARFET—ABRENRBELET—-ART

ERTIRELT. ATEMLTETY, BREELE7—

ARD—BEACIZY FOT—RARFIC. RHREBRRT— @
ABMFITERLIET, ACAZY FOP—RABTRRIVFEF Y

FRADEHFSHETT, 7 FMERE—ENAL. 7—RBRF

EFRIVAMGELT. 7y MBREBHTIEEW, @/




BIFD— FORREREITNE T, BN —EE ) (7>

B L7 — ARE A LTI LI BAI, i<
{IEELY, — X
%ﬁﬁﬁt‘%
ﬂ i
"
B
48
#
I |
T §
# ! 6-4105




BB I

( —)

o
it

bV TLREY,

6-5[X101

7oLy bEERTHE, BB BAOREEARYVET, LONABRTT DT

L {

BABROEEH 10A I 25HOBBHLUTHEE 10AULEET 2HBICH—ER

FURKI2BETY ATV LY b EFERALTEREETERZ T,

AYMGOY—ERAT7O MLy FOEEZARIE 10A TY,

o

[6-5 $—ER7I MLy FERBORE




BHROZE

=
A =5 )
e . . - N
@ BHTILERTRETSITHHRVTLIILEL, E:E777%ELSAMEE§@W§
L. BRI- FEEOHASPEBOREL Y T, BHRESTEI- Py,
E ELTa—-FEEOHEVLSITEELTL T,
1B @ Frbiy hoLBERCIFERVTIREY. FvERy MRFIERLTRY
s g OEREGYET.
¢ O \ —
P -
i % ( - —_
A FE
@ HNESICFr A2—EBMLTBHLTLEETW, 7Iv X2—HEMLEES
vy FEBBTZEFYERXY FRBRAOWIE. FEEEOIRALLYE
?—O
@ bLf— FEETAVTREL., RYMIBERIEL TEDHERORELEYE
7,
| % —)
% 7= Tg’%@%/ @2

el + o AZ—

LR <HT L. &
FRORAEHZVET,

- —

.
.

7102



Nearonm

»ﬁrﬁ%
R
g R A

fRiEH

DA

,A#&&mmmw&mmww
B s§$§§§\

h\\\\\\\\ o

%
&,

ZA

\‘\\\

Z
%,

4
.

O—7#NIB 7Y

7403
7E404

T v AR~

SAFHE A AWEBRNE
BRo SEBIAC

i

1



|8 P NE

AMRIE, BRICEDOETEEGRIECHENS Y ALT—LTY, ?E:’&ﬁ&)b—/b‘\b#%m
JZALICD>TREVEBTREIFTT, S/ —LIF40BEU LS Y %’f—L\GDJ‘EUJ&

i&‘)u

LOBESICHATNETOT. ECHLERITHRTENTEET, Rgig%
5 — LN
® 7L 1 AKERIR

K- EEaT2E. TLATHAEERERLEY,
IAOr2ACERTENTEET, BE— FEER
TRAICREBLEY LYY ML BEWEE. A
DE—FLMBRIRTEEWEEDLHYE T,

8 |
7-
|
X
2
zé;

8[X]01

@ A7 —I%:&iR

TLANBERRLIBIC, TLATDRAT—V% s
BIRLEY, 1 DDRT—VIREBDZIZT—LT | gmpeen
BREThTtuxd, éi::ﬂ
TAZLATEIRT =V, 2AT LA THE6 27— | Bl it
ZORHLSERLET, : e e o

FREEPLAY

802




.f—b&ﬁm
7v4¢5f—b%ﬁﬁLE?°1A7b4Fm5

Ll LTS, 2 AT LA TE 45— Lo (o=ccmwaey ) -9 T
120 —LEERLET, —F INALA)L) % e L r-alf sl
ﬁﬁ%bf:bs—b{fi\ ﬁrgg?R?%Ctii—C%iﬁ‘ho Rt v 1 9—sa—ra1

IANTLATIR 57— L2TEBHMETS U 7S
o ST —LDERRRELDY Sy 9 25— 1\

g | |
tﬁj7 L e o

« =17 A FE— KT, REMIX OPEN T ON (258
E'«fﬂ’(b‘%ﬁ%‘%‘i\ BOHSY I whs R~
RRIRTEXTDTC. 1ATLATIE 645 —L
DHHSRIRTESIREL GV ET,

BIFR
EATLBES R ARSIV TITF]
HEL/UT JoMIZES!

FREEPLAY

e r—L7LA

JRLIED2 T BAZIVITELREVERLT, 5—LTLALELES,

i~ LBABSIC. S — LT A FE— RTREENT (4~ L7 LA RBEL BN EES T 7 —
LEBRTEDNTEET, F—LETLA LIBR. (N\(LAL) EWETEE. R—FRAF—LEL
TIE7LABEAEAE T, SECTLALT. N1 LA OEEEBIELTIEEN,

% BEE FDON— =D BYS—LEBTT, TO/IN\— =9 HELEBE TS5 — LEHERN
T LD GESIS

RI-hdeX¥sF
aRYF=0. P FREEPLAY

oRYP-0 @

FREEPLAY

8[x104 805

}:‘&t—\ta

=




@ F—LFA—I\—

YA —LEHNECERY, AVT 4 21— &1T0%E

BT S =LA =Y 05

% QI ANT LA Tl F—L&THIIC. TOHDDIE
M2 BRTENET, ¥—LT7LAABDLS
DHENT. 2 A\OEEDRTENE T,

| BB
K
E
| - S
R
-
® 2—LAT
Q= —1—mHPIC A= LT LR T e e
= \EEAHTNDEE, X—AANBESRRE SN LFEZEANLTRIES
N A RATEBRTBTEHTEET. AT UM g
nf28it. FEV—TRONARIAT TV FZT S wlelalalalalolsls
[ECHRRENET, Holelclslelolol o
g@@@@@@@@ﬁ
Naleleclelolalol Lo
gﬁ@@@@@@@@ ;
g N 0000000000
N 0000000




BT > F1=v

.

(6 A s
IWRUNDIFFRICIZRT TN N T TV, BEUNOERICMNS &, BREBYE
RBEROREETZVET,

 Nm—— )

==

@ SESFTORRZEM L TEYGERICHD LTI EEL,
TE @11 A—F—DRBENT L. TLAETITELNTELRLBYET,

A2 bO—)UARVREOKRSERSERRXOEN L, IRA—F—TRELTIY FO—IL/S2L
D ZRET, O ha—Ib/SRILERITD & XL, RAZ—=F—%FARVICBI LA ST
g

fRsEpsLER R Y
M4 X 30

-rc-nu\n\wwa




- ey T

s “Fs R WS

Telibhean B

R T T o ek

N)

3

LGS IEE U

:yhm—wNiW%%H%t\147?1:Vhﬁﬁi$?°§*49*®@ﬂnm
~ ety

L

9[x]04

FAREY D F—LR— FOF R FE— RICAZRE Y TF,
H—CRAREY 1 @ Y—ERILYY PREY TS, IL Y A—2—RNDY L Ty Fehse,

DH—ERAREZY2 : PAYERBY—ERZLIv b REZVTE,

@ ERIR R > L 759V EORSUL L BBEDELS ERYBEET, T-4-08a

FIANCET DRIV EFRALES,

% E-A—OBEICLY, EHRZVHDEATEZLDETERNEDASGY T, T-4—0EH)

HRl, £ 4 —BEERORDEVTHRTEET, UFESRL LRI T E,
HER 2 > DMERTES
E=R—H [200-6079) DIRE. XA VFIZY FDERRZ MEETEES, £-42—BEEH
RIS FRESRBLTLEL,
IR
9[%]05

HEA 2 Y DMERTELG L

88

EZZ2—H 1200-5955-04) DIFE. AAYFILZ Y FDEBRE VIEEBRTEEEh. E- e
ROMMKIE TRESBLTL TN, EZ2—DMEBAEICOVTIE, M28E T4 220
CfEEL,

QEE@M®I |O

9|06

OFERU1-L | AC—H—DEEBEARLET,




M7ZFE—F

AAYFIZY MEIMELT, SR MPF—4F 1y o 2 EENICT T REL, TS —LRE
RELRLE. BRERDBLE, 5~ LBHAELCBELENE X, TOBEORBICEN FI
2EBESILTI RS,

TRIERGOMAICH LT, LOFR MEEEERTELVHERLTVET, ‘
AMRIST — LA~ FICNAOMIR— REBALTOET, 20 NAOMI R— KOV AT LIdHERT 2

ROM (O L) A— FOIRICL YRS — LHMTR BV AT LTT, 016, ARZDFT X FE—FIC igﬂJ
i FURBADRERBOALNT X MaEET35— LT R FE— FHBYET, i =
ZETIE. NAOMIF—ERRZ a2 7))L (LUTFNAOMI R =1 7)L 828 ) b ABEL L, 4
Lk
10&R01 F7A E— FOD3HEA E £
1!
o 5 E K
S =4 B SIRIER {
AMSDRE ABEERBLLLEE. UTFEFS L5 LTLL §
TN, ;
1. ABAF R FEETERA v F, KU a—LEH | 108 |
3, i
2. BBEILIFR R TICK— FESBT 2, NAOMI <=2 7JL %
BBtV TTAL | AZ1—EET 45— LR— FEOAEY—%FZ | NAOMIT=27)L g
M RER] AERTEE, BRI TIFRALESR r
TLEY, THOFR ME7OFSLRAM & ROM B
KUICK— FERBRLET,
EHURSF EHIIC T OELET TR EL, j
1. BBtL77A b NAOMI R =27 )b ;
2. BREDHR 0% {
3. AT A MEETEALYFREAVYDFA 102
A 1. AHT A NEBETEALS v FRAVERND, NAOMI == 27l
2. BAA v FREVERET B, BT 3, 108, 15% ;
T2 T4 —BRE@EICT. ESEX—ORBHSEYTH | 128 :
BHRRTCLEEL, ;
IC R— FRSEE 1. BEEILTTAL NAOMI R =27)b 3
2. YV RF Ty VEETY Y Y FEKOROM % | NAOMIR =17l ;
CLINER :
F—RFTYY F— LI/ BERPT—2DFTvoE LTI | 102 ?
LY,

B T T




10-1 -;-;( -

_
® 72 M E— FRICTREEELIBAR. *=1—BEO TEXT) SR 7
FARE=FERTLTCREFD, FRME- FERT LBUT, Blky;

B5F b BELERTEREDICEY T,

@27 L7 AME—F®D IBACKUP DATA CLEAR] %#£15L T4, "GAME
TEST MODEJ I TBOOKKEEPING) DF—ZIEEELE A,

@ FAME—FICABE, O, R—FRAT7H4—HY bOTF—%itus
LEY.

O ETEBYORETHEALTLEE L, BELUNDRETERT S L, ) |
BB HEVIEPRIFERETZBEDNBVET,

_7 “

YAF L7 ANE— K, 22 ICR— FOERGHIFRE. T-4—0B%. 11 VBRELESS,
LRTEET, HMid NAOMI R 2 7ILEBHEH L EL,

TNy G

7T A MRE DR

BERAK. 72 MREVERTE, EZ4—FROBEICLY. 7A MEBOAZ1-53
TLET,

SYSTEM MENU
JAPAN VERSION

RAM TEST

JVSTEST

SOUND TEST
CRTTEST

SYSTEM ASSIGNMENTS
COIN ASSIGNMENTS
BOOKKEEPING
BACKUP DATA CLEAR
CLOCK SETTING

ROM BOARD TEST
GAME TEST MODE

[****************************]

—> EXIT

R

SELECT WITH SERVICE BUTTON
AND
PRESS TEST BUTTON

10-1(X]01

Y—CRREVERT LEE (—>) HBBLET, LT ZAEBICKNEARTTAMREY
EALTLEL,

N

[GAME TEST MODE] QIERANKE (—> ) #BE8HL T, 7 X MRV EFT &L [GAMETEST
MODE) #XRL%T,

Wy

—

FRRMET LIS TEXIT) AKE (—>) #BBILT. 7R PREVERLTIREN 77
LBEICRY £,

<




r—drNy g

T AT

10-1

VA7 LT A ME= R, 2ITICR— FOERSEBFRE. TZ2—0B%, 11 V&%s
EATEET, HIE NAOMI R 2 7IVESTHH S FEE L,

A\

VATLTAME—F

'l.-.-IIIIII-IIIIIII

@ 7 X M E— FRICTREZE LIBER, XZ1—EED MEXIT) oy
FARE—FERTLTLETY, TAME—FERTLAELT, qﬁ,&nt
b TBLERERENICEYET, 3

® A7 L7AME—F®D IBACKUP DATA CLEAR) ZR17LT%, T,
TEST MODEJ ® BOOKKEEPING) DF—ZIEHELE A,

O 7R PE-KIEABL, BEAT Y. R—F AT H—HDY bOT—gip
LET.

O ) DRETRALTCLEL, BEUNDRETRATSL, Rpgy
BICHE HUBEPRIEERET BHADBY ET,

GAME

.-------------.-.------.-.-.-.......h.‘
E’&ﬁ-)c

7 A MRE DR

BRER/AL. 7R MR VERTE. E224—RTROE@ICEY. FA MEEOA—
ALET,

-:_'l-.jéa

SYSTEM MENU
JAPAN VERSION

RAM TEST

JVSTEST

SOUND TEST

R TEST

SYSTEM ASSIGNMENTS
COIN ASSIGNMENTS
BOOKKEEPING
BACKUP DATA CLEAR
CLOCK SETTING

ROM BOARD TEST
GAME TEST MODE

[****************************]

—> EXIT

SELECT WITH SERVICE BUTTON
AND
PRESS TEST BUTTON

10-1401

D J-ERFSVERTLRD (~>) FEDLET. BRI SRAKAEBLTIAMAY

ZRLTLIEEN,

3 FGAME TEST MODE] OIEENKED (—>) Z#EL T\
MODE) Z&RRLET,

FAMRZ &Y & TGAMETEST

4 TAMMERT L5 TEXIT) ANKRED (—>) Z8E8L T,

LEEICEYET,

FRPREVERLTREEN 7-



fH. FAERDY AT LREGUTOEEBYICLTIRE

. CABINET TYPE . 2PLAYER(S)
. MONITOR TYPE : HORIZONTAL
« SERVICETYPE : COMMON

+ COINCHUTETYPE : COMMON

COIN ASSIGNMENTS @) SEQUENCE SETTING IZ{FD &L SIctREL £ 7
« SEQUENCE SETTING
SEQUENCE 1: M ATH#ER] E— FORZ— MIBAELET LIy MK
SEQUENCE2: M ATHER] £— FOAVT A 21—l BLEI LIy b
SEQUENCE 3: T2 ATHER ] E— FDRZ— MIBEHI LI MK
SEQUENCE4: T2 ATHER) E—RDAVT A Z1—IcRBLY LI v MK

- — T W a

35



R

10-2-3 OUTPUTTEST(HATAF)

TOUTPUTTESTIA&RY B & EZ 2 — I TRIOEAICE Y & LED 35*6%@%:@%%%‘?32
FoEARS Y EMLTSBAICKE (—>) ZBYT, TR MREVEMT L, ONKEhy gy
DEE EARLBEO LED 5LUBBEESN R TNIEERTY, i

OQUTPUT TEST
1P START LAMP  OFF

2P START LAMP  OFF
2P UP LAMP OFF
2P DOWN LAMP  OFF
2P LEFTLAMP  OFF
2P RIGHT LAMP  OFF
8 2P A LAMP OFF

10, 1P UP LAMP OFF
- 1P DOWN LAMP  OFF
L IPLEFTLAMP  OFF
A 1P RIGHTLAMP  OFF
k 1P A LAMP OFF
T 1P B LAMP OFF

|
e

| 2P BLAMP OFF
CCFLTOP OFF
4 CCFLBOTTOM  OFF
SPEAKER R OFF
j SPEAKER G OFF
SPEAKER B OFF
: EXIT

SELECT WITH SERVICE BUTTON AND PRESS TEST BUTTON

10-2-3E01
- 1P ~ LAMP : ONITLIzE %, 1P RIDRRDR A v FRE VD LED AT MFESTT,
- 2P ~ LAMP : ONITLTz& %, 2P BIDORRDR A v FREZ 2D LED AET T NEERTT.
- CCFLTOP : ONICLTc&E EIVR— R EROABEEN ST I NEERTT.
- CCFLBOTTOM  : ONICLfc&E. EIVR— R TFEBROARBEN ST T NEEETT.
- SPEAKER R : ONIELeEE. EIVR— FRDA—A—Da—vHhFRBIcagLET.
+ SPEAKER G  ONIELIe&#E, ELR— FRDAE—A—00— Y HREISTLET.

- SPEAKER B : ONICLTz&E, EILR— FROAE—H—Da—VHAEBICRITLET,




SP%ERrR G BD3IDELTONICT 3. HEICSTLET, ABTREMSITZILEREE
i) ES

1P START LAMP 2P START LAMP qa
1P UP LAMP 2P UP LAMP fon
1P LEFTLAMP 2P RIGHT LAMP e
— 1P RIGHT LAMP ELL L LS ;
]
[ oo ® | 2
o D 1' | k
gYO0Q
E |
@ / °
1P DOWN LAMP .\Qdk;/ 2P ALAMP :
J1PBLAMP | 2P B LAMP §
JPALAMP | 2P DOWN LAMP 4
2P LEFT LAMP »?
1
CCFL TOP SPEAKER :

el 1"
| \ T
\
l o)
(] [=] \ 5
\CCFLBOTTOM

10-2-3[X02

TEXIT) BRATTAMRZ % L. TOUTPUT TEST) %##&7 L. TRHYTHM-TENGOKU GAME TEST
MODE] ICEY %7,




10-2-4 GAME ASSIGNMENTS ( #*— L\E%7E )

[GAME ASSIGNMENTS ) #ZRT B L. EZ4— I TRIOBEEICE Y, 7'~ LAORREMTZ T+
PR v EBLTELT 2EEICKRN (—>) #EE T TAMRZ 77&#?’&5&7@@2@75‘3%&‘7;:

—

GAME ASSIGNMENTS
REMIX OPEN OFF

SINGLES
START GAME GUARANTEE
CONTINUE GAME GUARANTEE

NN

DOUBLES
START GAME GUARANTEE
CONTINUE GAME GUARANTEE

-, — T N NI a

NN

DEFAULT SETTING
-> EXIT

SELECT WITH SERVICE BUTTON AND PRESS TEST BUTTON

S S S T S g

- M1 ATESR] E— R4 —LEREEC. LWDOTHREMIX 4~/

: - REMIX OPEN : ]
EBRCEBLSITHYET, MIIRE OF o TUVEY,
: - SINGLES

START GAME GUARANTEE CTATED] E— ROF— L7 LA RRERESELET, 1~

ATRELET, PHREIL 2ITE>TVETY,
CONTINUE GAME GUARANTEE  : M ATIlER) E—FDOY T« Za1—KOT— L7 LI RERY
ERELET, 1 ~4TRELEY, F/OFFICTHE VT
Za1—AFAEBVET, PHIRTER 2 ILGE>TVET,
- DOUBLES
START GAME GUARANTEE : RQATERN E—FOF—LT LA REESERELET. 1~
ATHRELET, PHRER 2ITE>TVET,
CONTINUE GAME GUARANTEE  : R ATIEER] E— ROV T 1 Z21—BDF— LT LA REEX
ERELET, 1 ~4TRELET, £/ OFFICTHE VTS
Za—RelEHEYET, PHEREE2ICE>TVET,
« DEFAULT SETTING : BREXVHAREICRLE T,

FEXIT) ZBATT R FREZV%EHT &, TGAME ASSIGNMENTS] Z#7T L. FRHYTHM-TENGOKU GAME
TESTMODEJ ICRY T,




10-25 GAME SYSTEM INFORMATION ( 4 — L, R 7 Ls {48 )

[GAME SYSTEM INFORMATION Z#&IRYT 2L, EZ 24— FTROERICAEY . ¥— LY AT LIERER
TLET.

GAME SYSTEM INFORMATION

TITLE: RHYTHM-TENGOKU
DATE: XXXX-XX-XXTXXXX:XX
VERSION: X XXX

MAIN_BD_ID: XXXXXXXXXXXXXXX
TIME: XXXX-XX-XXTXX:XX:XX

-> EXIT

PRESS TEST BUTTON TO EXIT

« TITLE D T—LDRA FLRHRRENET,

- DATE D T LD BERARTEINE T,

- VERSION VIR ITON-Y a3 vpRRENET,
*MAIN.BD_ID  : XA YR—RD D ARRENET,

- TIME P RETNTVWSEBP RTEINET,

TAPRE %S £ TGAME SYSTEM INFORMATION] %#£7 L. TRHYTHM-TENGOKU GAME TEST
MODE] ICRYW &,

m—drNu g

41



10-2-6 BOOKKEEPING ( #{EIXRDCER )

mmm&wmﬁjﬁﬁﬁiét\%:Q*HTEQEEEEU\Kﬂ%@ﬁ@ﬂﬁ@ﬁﬁﬁu$
BER)ETEACERLET. BETAMRVERTEROBEICBYEY, 87 i
kR4 &R &, TRHYTHM-TENGOKU GAME TEST MODE] ITR Y &9,

T

‘ES‘-R

a @ BOOKKEEPING 1/7
| ® 2TNE—RFERELETLAT—2%ERRLET,

| M
7 —
z | BOOKKEEPING 1/7
b
£ | TOTAL GAME PLAYS XXXX
I TOTAL PLAY TIME XXXXXX
ko AVERAGE PLAY TIME XXXXXX
STARTING TIME XXXX-XX-XXTXX:XX:XX
i PRESS TEST BUTTON TO CONTINUE
| -TOTALGAMEPLAYS  : 7L 4 — LM
| -TOTALPLAYTIME  : #7L KM
| . AVERAGEPLAYTIME  : F497L B4R

- STARTING TIME : REIRRO AR L A8

FALREZYERTE ROBEICBYET,

8
8
|
3
§ Y
§
§
N
N
W
N
N
.
¥
\




' @ BOOKKEEPING 2/7  SINGLES
r] A-z:‘ﬁs:_l T— F\a)jl/’('?—’ﬂ ?&if’j—_\ Li?o

L

BOOKKEEPING 2/7 SINGLES
1P PLAYS(START) XXXX
\ 1P PLAYS(CONTINUE) XXXX
AVERAGE PLAY TIME
(CONTINUED) XX:XXXX
(WITH 1PLAY) XX:XXXX
PRESS TEST BUTTON TO CONTINUE

- 1P PLAYS(START) : MATHER] E— FOKZEZ— MEIEK
|+ IPPLAYS(CONTINUE) : M AT#ESR) E—FO#EIAY T Z21—8
» AVERAGE PLAY TIME
CONTINUED D AVTAZa—EBGEI TS LR
WITH 1 PLAY AT A 1w FEEVEE T LA

TAPRZVERT L ROE@EICBY £,

@ BOOKKEEPING 3/7 SINGLES

HAFﬁﬁJE—FTw\37?4:1—%§$tm1@@f—A7b4?ﬁ&Es:$—bﬁ®§ﬁ
ERRLET,

BOOKKEEPING 3/7 SINGLES

MINI GAMES BY 1PLAY

1GAME XXXX
2GAMES XXXX
3GAMES XXXX
4GAMES XXXX
5GAMES XXXX
6GAMES 8,694
7GAMES XXXX
8GAMES XXXX
9GAMES XXXX

PRESS TEST BUTTON TO CONTINUE

TAMREVERT L. ROBEEICED ET,

|
N
i
&
&
&
]
i
&
i
;g
‘E
#‘%
I
i
i
“

R A L A o A

Tt g




@ BOOKKEEPING 4/7  SINGLES
MATER] E—FTO, BAT—YD3REIBDORETZRRLET,

BOOKKEEPING 4/7 SINGLES

NUMBER OF TIMES EACH STAGE WAS SELECTED

10 STAGE SELECTED NUMBER
_ 0 STAGET XXXX
T STAGE2 XXXX
Z | STAGE3 XXXX
. STAGE4 XXXX
| STAGES XXXX
t REVIVAL XXXX
| § TECHNICIAN XXXX
kg LAST TECHNICIAN XXXX
EXTRA XXXX
PRESS TEST BUTTON TO CONTINUE

FRFREVERTE. ROBECHBY £T,

@ BOOKKEEPING 5/7 DOUBLES
RATHER] E—FOTLAT—2%ERRLET,

R S ) _ )
Wk’mz?/&”xdm;%%ﬁm%%%’xjﬁ’f’«?"{{’%gz?%;r{;‘g;,‘c/y;/z;g;m%z-;', o

BOOKKEEPING 5/7 DOUBLES
2P PLAYS(START) XXXX
2P PLAYS(CONTINUE) XXXX
AVERAGE PLAY TIME
(CONTINUED) XX:XX:XX
(WITH 1PLAY) XX:XX:XX
PRESS TEST BUTTON TO CONTINUE

- 2P PLAYS(START) : RATIHER] E— FOBR2— FEIK
» 2P PLAYS(CONTINUE) : RATHER] E—FORIVFrZ21—8
- AVERAGE 2P PLAY TIME
CONTINUED c AVTF4 Z1—EBCFYTL B
WITH 1 PLAY c AvT4 Z1—EBFEHEVWEST L AKRE

TAMRZVERT E ROEEICHEY T




@ BOOKKEEPING 6/7 DOUBLES _
ATESR] E—FTO. AYF A Z1—%EBELN 1 BOS— LT LA THATRES =7 —LEORE
#&=RLET

BOOKKEEPING 6/7 DOUBLES

MINI GAMES BY 1PLAY
1GAME j z
2GAMES e 1 £
3GAMES XXXX P r
4GAMES XXX RS
SGAMES XXXX A |
6GAMES XXXX i r
7GAMES XXXX
8GAMES XXXX
9GAMES XXXX i

PRESS TEST BUTTON TO CONTINUE

FAMRZVZTFT & ROE@EICEY ET,

@ BOOKKEEPING 7/7 DOUBLES
NATER E— KT, &AF—YDORRERDBHEERLET.

BOOKKEEPING 7/7 DOUBLES
NUMBER OF TIMES EACH STAGE WAS SELECTED

STAGE SELECTED NUMBER x

STAGE1 XXXX
STAGE2 P 0.0.0.4
STAGE3 XXXX
STAGE4 XXXX i
STAGES OO i
EXTRA XXXX

PRESS TEST BUTTON TO CONTINUE

{
77;1 NR%& > %E$8E & TBOOKKEEPING %47 L. TRHYTHM-TENGOKU GAME TEST MODE IR Y %7,

i




10-2-7 BACKUP DATA CLEAR ( 7—Z2 D#JHA1L )

"BACKUP DATA CLEAR) ##RY 3. E= 2 —I13 FRIOEEIS Y. TGAME TEST MODE g
12555 BOOKKEEPING) &, 52 F Y 07— 8 &MET BT ENTEET, ZOMD ToayE
MODE) DREICESIZH Y FA. Tesy
% YAFLTARE— ROEEICHS TBOOKKEEPING) F—RIIMEHEENE A,

BACKUP DATA CLEAR

YES(CLEAR)

-> NO (CANCEL)

st RN

SELECT WITH SERVICE BUTTON AND PRESS TEST BUTTON

f_g%*ﬂ%q{tj‘%tiﬂi‘ Y—ERARZVTRE (—>) %& TYES) ILHBE. TRMREVERLT]
&Ly, ?ﬂﬁﬂftb‘?&??‘%t [COMPLETED) &FRTRENE T,

{NSJU gfﬁ L. 7R FREZVHEBLIEESIE. #IHALE T TRHYTHM-TENGOKU GAME TEST MODE;
ck °

F—L2DIEHr%. TR PRE 2 ERT L. TRHYTHM-TENGOKU GAME TEST MODE)J ICRY %,

e e e e T BRI R T




@arveLs4a—
r“'f O\
‘L 3

| =
0 EXIE. BT BREY>THSFoTLETL, RERERERORERLELYET,
@ EREEDHLVESITEELTAETL, BEEEDTDI L. REDERERD

g

RFEEGFEVET,
— —t

A1V EL Y 2—DRYE LA

2% bO—ILSRIVERIC & WBOBRICIA VLI 8—HBYET, Lo Z—DRAlctE LY
Y MY R—BBBDT, A by S—EH LT LY 2 — % LT3 E T ERTRY H LTS
L? o

" 11-1

] A, [PF—
+

T T

(112 a4 V%

7}'\/;1'y%ﬁbff&;ﬂ’f‘/b\ﬁmé’ntl’ﬁgé‘i\ 517 FA=ILXIVEREDN VLI 2—D4 —
FEBNT RS, SBEofaq YERYBRWS. EBGIAMYERALT. LL72—HER(IC

B<hmRBLTLLEEL,

—N\NTAVAL a

47



11
=
A
v
T
L
4
A

I

13 aq/vELo2—0ER

@ P HSHVHITKPHESPERREVI LT, B LIE>THEERLT

CFEL,

BE | @orvulya—lcistimns SEENICER LENT R,

® (bl s - EEAN L EEER S ERRETERDD 1 Y ARAL
7. BLAA—HERICEL DERRLT S XL,

\ — s,

A4 LY a—E 3 BTEITERLTLIETV, FROBRIEUTOFIBICTT>TLEEL,

1 ACIA=w FDAA VAL v FEYVET,

;z Oy bO— W RIVERIOREBIERR Y ZEA L. RAZ—F—TRELTIY FOo—iz
HRIFET, O bO—ILRIVERITREERF. RRAZ—F—%BHEY ICE LEDSEIFT
XL,

-
-~

3 ALy a—ERYEL. S FEREET, I3
EEDTSVEEDY T TV TIVETD,

4 FSHNHICKRS TOHRPEERIZULLT. il
LIFo>THoBnEREMIET,

gL—RIVENALET UTAZVTVYTEDT) o S
FRYNTRICE. BEE#EE T EVKSICTaITE =
BLTLEE W, \;ﬂ;.—-\-

6 Cléndh. T FPOFNELDOSHNHERLE THERN
HET,

11-3[X02

7 BRI DoRERELTIAM /LI 2 —ERL2CERELET,



0 IAVREFEBICF v v 2Ry & 2czB 20 ?
O BEHRZ LB DSRA L1 GENOIGEDN S H B 1

—wecavau H




12|l Ly

12-1 E-4—-DYBLIOWTORS FDEE

T2 —ERY PG LRI T ORAZ T3 CFEEDIRBRELTHFY LW, 5,
LTI FRICR T ERRCZAVTVET,

ow s COFETEEALT, BoRMYBVETNDE, APECELSERER STy
A EE prcnznaerlongs,

s e CORTEBALT, BoHYBRVETND L. AMEEEGSTRMEIEETHS
‘1 E B manUmmEEORESMEEENBRABERLTOET,

@@.mﬁmﬁmwgﬁammﬂgmmﬁﬁ&ﬁbxvo
&5 WEOx 42— LTSI ERETERLET,

A == B

® T-Z2—0OmYfHH. BYALPEZ2-—ANBRUTEZZ—ICERTh TV S48
27 Z—DREELETOGEDERDRIE, BTRINCBRIAZXI2— (F54)
ZHRNTLIEEWY, ZTOEFERZLET L BREPHEORRLEVET,

® T A—AETEIELTERLAVTEEL, SEICRRYT BRI
WTREHEEEZAVDRET,

A %= B

® 1RAE 2R

EZZ2—ORRIE, 1XE2RAHHPNTEY, BROIBRBINATVET, 1
Zfichnty) . 1 RAE 2R ZRBFICMN VT EE W, BREORREGYE
BICERTY, ABRORIHFEBF S/ N\—2FERAOL, BABAY 1—L, W3
DADBRCEMNGEVTLIREY, Tl 1 R1E 2 RAIEGEE LEVTLETWL,
BRECHEOFREELGYIFRICRERTT,

2 Jrf)
(¥v—2 CRT)

/

1 R4




A

IR

r= =3
=]

@ REE

E-S—WEICE. 2HR)L FULOBBENRE LTV B ERHS Y. JRICER
TIDTEZZ—MIMN GO T T, Ffe. ES2—OREHICEEL TP
(IBEDATIBBITRBEEY > T LTV, WEPAKOERL GV ET,

HEED 12
®7/—try7 VRE MRV 7 8-
@%ég—kvlfu—t-“ | MAIN iR \ ;
N TA—hHAY— K B
SHRD A IV . @(g‘) |
o #10kv *{——

BRIXT A~ BT #) 29KV

! 2 il At
Cr—v. &8 iy @7 7VEES

® 7>V E (CRT) &EMR (PCB) ik

759 E (CRT) LEiR (PCB) OFELEIE. TIHABREERIT SO,
RERBEOLDEEAC T,

CRT EHGTHRMAMED LT / — FICERH L EVBEELNREL TRIRTY. £
=2—3>¥ v —>, CRT, PCB ZMHUTIIRETHERL T REL, HERICEE
EHEHET B EERBTRHITIRETRNL T LEL, SR BLEBEENER
PREENDBEDD Y. LOANABRTT, ERHIITOEVTREL,

*/
e )
A x=E
@ HEX

777 EDORECFERNETEHBLBERTERCREABVETH, Thid?
I VEDRAHFHEREFUTWVBHT. AMEICHEREHYF A

® WYUfSIF. MWHAL
HE IV, FBT, 7/—FU—F, RUT7+—HRAJ—FEREDI v I EDH

HGEHIPEPRIGEDIIHEVTLREEY, BGHEEOREPHEORE LS T
EDBYET, (BERBINI LRHBRE)




(128
€
5

|

AxE )

—
FUSNDT Sy UEICIEEEHIEDHIC. FEBHLE—FEFERLTVET, S
REDHICTRICEBELTLEL, Y= FEEITDE. BERDSBREY 3004

HBYVET, hd, BEHLEY— FOREHRHINTELGIHBEHHY £TH, AL
IR BY TEA

® J>oUE ﬁﬁ@m@%i/ Fkﬁ@%@(%#%?hﬁ@ﬂ/ﬁt)§éTﬁu
Zofc LiEVWTKIEE

& 777/3§EQWEM¢V—F%ELEU\ﬂﬁka?%%hm%%vv&>¢
V=V EDRE)FFIEEFTLIEE

® TS5 EARBDODTIVING
F—=TEBWFICHIENWTL -\\\
ZEW, HEHIEDROET ‘

O

DEREHZNET,

FIvEINTT=T

N )

T 7577§§EQ%E‘M“WV

A xFE

720 VERAICHERLY— F 2RV TOET, FTROSSEELTERLTK
TEW, FEMIEY— b 2EDFBLREDBNDAHY FT,

@ HLWESHLE (RIVE) ZEALTEhEREN>TLLETL., BOBELWH—E
GERERLEVTIEEW

® FhoOHERYVADARIE7IVI—IL (T4/—)V) #HEBRLET, KREERT
BHBARTEREBRTFLTLLEW

O REROPERRZKTED, ThERSHOVRICITEN B> THERE
o TLIEEL,

O HERIAY OFFIVH. iy, FRAIAY OBRHIL EIRERLEVTIREEW,

O HSAYU—F~%ET VA RDFRE LT > F—15 EOBRIGER LY
TLREW

@ JSURATVLEEDEVEDTREETT o7y, VoY LIELTLREEN

\

e

VEMIc—EE, 75UV ERERLT FEL, REOHBHIEY — FEEOFELE S LRICE

BLTERLTLEEW,



Az

— 2 -3 TRHEERICHEESTTOT, FRELGHERIGRII T LTV, SEE
b HDE=F —EMY NS BEEERREREELTT, T, BRERDE. T
—DORAALPRERREE L, EROFRELEYET,

—Z2—(70Y172—) 3B TEYERARET TR T, BEOF S V.
HECZMBELLEEEE LEVTL LTV, FENAAROEEREIE. LA
—PROEERLHEVPEREL EOGBARRERC T EROBERELYET.

EUNDGZFICIINGENT T, BREPGREROERELYET.

:—ll//fi}l/%ﬁﬁ< ERBICEZ 2 —FARERA B Y ET, p
BREICE > THRBAENEEYES, E-4— ABEROAK (K2 B ) ZHEBLTHS

,f 5 —EEERIT

. _Vq
R B A /3‘1 il

98FH

12-3[X01




200-6079 DFHERE

£ = A& —H 200-6079 DIEESDEEHETT. WUTEHRG L. BBET TETWL, %&0)%
FABTEHTELETEEE A

AR

®UP

@ DOWN
3 FUNCTION O 10 Ol 1O
£ @ DEGAUSS T b

5

]
0] @ @ ®

12302 E-4—FEBER

1 [FUNCTION) 2o wF%#F &, BEICAZ1—DRRENET,

BRIGHTNESS BIGRR L TWB X = 1 —188

oD mOMB X
O0OO0O0OOo

AZa1—=7«1a>

FE/N—:
REOEIESERLTVET,

EEEEaTR ] 127

12-3[X]03

i

Bl LT BED (EERY 3> BB LS. TUPL TDOWN X1 » F &ML TA=1-
74 3@ [VPOSITION) %3#U FUNCTION) R4 v FZLET,

BIRLET7AAVDEELE T, TUPLLTDOWN] A4 F&4 LT BEABEIT>TILL,

BIRLET A OV ORBERT T 51581, TDEGAUSS] Ay F&EH L. XZ1—E@EIRY
Y,

EETTHORAEETSHEIE. FIE2 ~ 4 FRYVEBLITOTL TN, X221 —EETHE Dk
GAUSS)] A4 wF%ET &L, AZ1—EEINEZ. BHEABHERINET.
AZ1—EEICEUTORELSY ET,

i AW N




LEARMERREIZIEoTL D — [DOWN)

BOTOM CORNER

TEARERKREICZ>TLNS —TUP)

——
‘O’_ BRIGHTNESS BTX3 —IUP)
N A T34 bR RIER T
o
O CONTRAST BTEH —IUP)
IV SR MR I
_—
f T [H] meves -
E ' KEA A X%
Bl x=v=5 —nom
—
v SIZE INETED —TUP)
EI] F 1 X
KETEDH — 00N
—
H POSITION B Ecsocus
KERSD 3 ViE%
Ml ccsocns —moom
V POSITION TFl2k2TWLS —IUP)
FEERD Y a VIR
EIZE2TWE — 00NN
RECALL IHHERREICRYET, coVty MEEZTS & NI
>°4 Yy b BOT £y FE— KR LTHBLELETF—S5GHEE N,
DMTHEFREIIRY ET,
PINCUTION D #ERRKEICE->TLWS —IUP)
) T REESTEHRE
()] msmsxmzmoTnz — oK
TRAPEZOID O] Tle&otwna —mpy
[ ERssme
(] L&t —mow
[ ]| FamLeRoces ] =emvcns —my
FTmDBEH L
] #=mvcns —oom
I =
[ [ Pihohce ElZAp2TRH W)
BREHER
] scan->tss —oom
B O tsstssprscmoTlngd —UP
ERREEEHRE ]

TasbEEHAR T AR > T B — TDOWN]
DEGAUSS BEEANLS L AMNICHRSAETA,. ZORBRRKECEE
i — xtty), BEBHEBDAGEYTHLER-BE DAL LS

CENBHYET, TDEGASS] A4 v F &ML THBET>TL

&Ly,

MHMIESER L TITICLRITEFERA. —EHBE L-#E
NHLEDMMESVNTESL, HEBEPEEENAKE
{HBh, hF 9 EBENRLETHEMTEHY A,




200-5955-04 DR E

£ =515 200595504 DBBOMEEETT. LTEMEL, BEEFT L, 51 4
EiREEET AT LR TEE A &,

SRR

® FUNC(SAQ4)

@ UP(SA03)
12 5 DOWN(SAOT)
= @ DEGAUSS(SA05) O 1O 1O O
; L
| |

| ®©® @ o @

12-3E04 €= —ABHIZ

BEF HAA v FIREED 42T, B |
TUNCT A4 v FEFTE, TEOAZ1—BEERRLET. RRTNTLOSEEHFET, 21y

ASRETRRLET. o
6 AL v FANDENSE, A1 BEEREHAET.

CONT  VSIZ
BRIT VPOS
HSIZ RSET
HPOS  EXIT

12-3K05 X Za1—Em

CONT : E@OIYFZAb (BDRE)DFEZLET,
rupy <2<, TDOWN] THRL GV ET,

BRIT C BERNDT AN (BEE) DRFBELET,
rup) ¢BE%<. IDOWNJ TECHYET,

HSIZ : KE () OBETEERARBLET,
TUP] TAEL. TDOWN] TIhELHZEY T,

HPOS : Xk (#)DEEDRMIBARAELET,
[UP] TEN. TDOWN] THEABEHLE T,

Vvsiz BB (K) OBETAZRELET,
rUP] TKEL, IDOWN] TIhEL KBV ET,

VPOS @ EE (fit) DEEDRNMIBEEARLET,
TUPJ TLEA. TDOWN] TFABEILE T,

EXIT : REBAZ1-ZRTLETD,

A B A RS

i

G




AA Y FEWRY TETTROEE CRIER (FEER) MEBLET,
J = IBRITJ = THSIZJ — THPOS] — IVSIZ) — TVPOS) — TRSETJ — FEXIT) — FCONTJ

B (REFN) ZRU [UP] £fcid TDOWN] Ao v F% 1 Eifg &, TROL S5 REEE
YET. nnn [BBBETRROEERLET,

CONT 31k
nnn

12-306 O b3S A MAEA

[UP) ¥f2id TDOWN) %489 ¢ & THET BT EHFTEET, _ )
[UP) 7cid TDOWN DAL, TFUNCI A1 v FAET T & TREMERIELET,

| AFRBRTROBT, TUP) £l TDOWN) %89 EABE— FERBRLTAZ1—EERT
A¥ET,

I AVRBRTDEIC TUPL S KT TDOWN) 2o v FEEBHCIFY &3 #f [RSET) ZRT LT
BEDT -2 TBHEROT—2(ICRY £,

ﬁ@y%ﬁjtS@ﬁﬁﬁ%ﬁu\nmmw$Jaﬁﬁuzﬁogﬁgz%mqﬁzfﬁhos
ERTHSBEITOTLREL, MREFT THD S HUAICBUERR 2 ERT L T
=R LCERA TR D E TORYBREERLET,

WAIT
nnn SEC

12-307




% %O X ¥ i [

e T P

B #He T3z

a5k 4
= B9

—

FER. BTBEREY>THST2TLIEEY. BRZANCTEEETZL, BT
VPRESHOEREGZY T,

EROERDS Y TEBRALTREL, BEBERDS Y TEERT S EANDR
BOREEGYET.

B o WAUTIC L W NEE T ZRBERDHY T, THREITIE+EEL T RS
L\O

FETELOERT. BF - BERBROBEREEICLY, ERERPRESY
DERNABYET, EFROEBVHT B, Vv MABBLTLSD, 5270
FRHB L EoTWBH, EHTDDERBVAGLE, RENMEVHEELTILE
LY,

EILE— ROEMATOR

BER

LUTOEETIRBVWSSARZ4/1\— (MAB) BRETT,

1 ACI=w rDAL VALY FEPYET, e

SRR T RERLT, EVE— FAR—ZBYNLET, TSR 51/ \—ERALT
LR~ KTE8O F5ART 2FEALTLELY, Efe. 2TORIENG EATORBED
BBDT, WOEEED 1 ABEILR— FHN—EZRL, BUALTL L,

F2ZXD (B) 4%
M4 x12, REFEEER

A‘
FSZAXY (B) 3%
M4 X 12, k?&?@ﬁﬁm

13-1B401 131802




L SR R S

— AR LET,

3%

HAAT 15W BRE 1 390-5251-15-01
20—k 390-5638-1P

N

|

13-1X]04




—_———la T . 4 e

sy on ke

132 707 FARVAOERIORSR

1 ACIAZ vy bDAA VAL F=EIVET,

Y RO LR VEEORRFILEX VESLET, YRE—F—TRELT, 3 ba—)
KoL EBIHEF. COE % TRE—F—EEEHEILICLoDY ERLERS BT R,

m 2 s B 7Aw- 17

13-2[X01

MeSERnIER R 2

m s B 7Aw 917




//;ﬁ3?54ﬂ—&8%ﬁﬁbf\7D>hNiWﬂBZ7U1—#Vv74E%%LE¢O

BB TS B LR 5 A

; AoYa—%vvF 4@
132604

27@H—7w~7294$t292$%ﬂbf\7D7bﬂi»%mUﬂL§?°

2y 2%
F. \RERM

 13-2[206

SR O e

A : ; ; : RUYN=TI=T2Y (B) 4K
o X
t2m0s M6 % 20

B S S

O
&,




# et ki

5 RN =L E T,

AT 20W BEE  390-5251-20-01
40—k 390-5638-1P

13-2[X]08

R R




O EHARE

ANBOMBEZHI L, HETRRICHEAITILOIL. UTDERARENICRBR. XV T VA%
iﬁﬁb—(< Tié'h‘o

—

I

Azs

[ ] L?ETEM\EﬁJfFEEaﬁtub\75§ﬁL9ﬁU§LﬂihTu%b\
j/t{F&%ﬁjiﬁmﬁmﬁ:Uﬁkioru&mﬁgggﬁﬁbz<Eguo
BTIDTEEXORETERTZE. AKPRBEOERS Y ET,

0 1 FIL—ERAROBEREXBRHOSMSLENBEAKICEKEL TV, HPIC

BZUDEORTEDRETHERT 2L AKPERDREL AN ET, L. K
ARERRAEEEEYE T,

0 BEERMLGLORET, BF - ERMBROEBLHLEEICLY . EREHPRESK
DENDBVET, RIFRWVICEVHT EHhEE. REHEVHRERLTIREEL,

\

—

14R01 EHRBRER

N B B fE 2 B 1’ B

FreExv b 7T v AR —DEMRER 8 3%
o md] BRRASR R D Rk% B 138
REssly=, BIVRFR N, SERER 158 | NNOMIH—ERRZ2 7))
Y PR 9%&
2y ba—=)b\RIL AA Y FDGRIE 1H5A 152
AL T E— 1 ARAT A b 1A | NE

ALY 2—DER 3nA
Eog = TS50 VERADFE 138 123

RERER 1B
F—LR—F RTE R 1A | NNOMIH—ERR =27
87 - BB AR B =)
BE7>7 R, BB 14
PR Vit
FreExy FRE M-t T 52

FyEXy FREDFER

BUDVENE FE, RSHVAICKEIBKTEDPERRZIE L, HEBE LIE>THS. 75
ZILA— IRy v F— R IVEEDBRIPHRER. FRAL EFTSE
AEER. REOMEEFEBHZTELNHYVETOT. EALBLTILEL,

NEEEM> T T,
&, —RDEE. HFF.

REAKAOANMNCIE. TIAFY VRBHPER, MRZERTIZEBN%

REDSHY T, FEACERNDIEREE LHH BUGVERTRIDZEEFHREZHELT

<

e,

M w N

63



k
e
5
1%
¥
a
1
_;'.
o
~
5

150 AP S A

RS TLARE LEE, ETRENDIRY 2—BHESRLTIEL,

15%01 FSTWVa-TA VIR
[ rsTumm R H ML
AAYAAVFEON | BESREENTELY | BETSYEI /6> Molmice Lgp
CLTEBIFLES MapRErELC6L | ELVBRBEEMET °
RENGBAETY — | BEEORDERA®ACIZy foy 3

v b FOF I 2—DME
gLt

}‘ 7[:!7_—7 9—7&@%3—50
<6E, FERB>

TRAA Y FH 2EES | 2BEOWERA v FERICONIcTE,

ON L2 TW EW <6EFBRE> |
- 4-EEORS | ERIESENTEN | BYLREETS, < 2888> 000
L RSIEA LTS HRIR R SRR T, HRT 5,

<9, 12BBE>

E-4—EEAEN | SESEAELAL | ELOVEBRBEEMHET 3, o
Y. BALYT S
ey MBS | BREEAELGL | SBAU1I—LEBEET. <IESE>

R—F. 7Y TDHE

Yo F7 ATV, KR 3,

in

NI RUTLEY | BT DFS AT ER BT B, <13ESEB>
ALy FREVDE | RAVOALy FOEE | 7R ME—FIZT, ON/OFF AERITHIELT
fEEDRDL (L WB O\ ZtEERT 5, BEREGDEbALLEN

TLWAICHEEbE T, BRENRSNDEFL
RAVAXA Y FHORIEBL TWBEEMESS
WET, <1058, FxE88B>

ALy FREVHH
57xL

A7 ARA y FHIRF
w5

a2 bO—)bN\RXIVERF,. 470X/ YT
BRI DD 2 TWEULDRERT 5, RiIFHD
TWABESLGS, X417 0R1yFEELE
T, <FXEEZRE>

RA7AAAYFDLED
OF 30

RATARA Y FORMEESR>

—




kv N IOTY 8 —
=
~ ot

A %5
g

-y b TAT 72 —DEELERAZMYBRVNTHS, —Fv b 707042 —%
EREETCREV, BELIERAKKY ., ZOEEORETERERITH L. R -
HADREEZY ET

— —J)

O
R A s N Rl R YR e

R R T T R T T,

S R I i T T
SN TR VE .|

p-+7 P TOF o 28—z F v ERy FEEOACIZY M 2BBYET, Y—Fv b TOF I8~
pHFFEERY IR CHERETEL THHBHRSNELEAE. FREOBAKLS L FABRROF
FNERLTC F L,

FEBRRERA Y—EA7VL YA

o] ‘

Y—FyFOFH8—

e

Bl
.
e
(5
%
| ]
g;gl
§
5
|
|

&
| ]
B
-
&
%
8
§
]
%
S

F—Fv b FOT 72 —RBBREBF (N1
AR)V) BMEB L TRIBEERLET,
ZTOl. BBHFHABZABETHBIRAT
TEEA, 1OUERBLTHOGIRAL
TLEEW, (R2VERULAATLKE
TLN)




%y b TOF 58—

| A ex
| 7—%v 707 0 2 — BB LERRERY BN TAS. H—tvy hTOF s 24—

| ERTETREL. BELERRICEY, Z0FEORETHEAEST 5L, B -
| BAORBEE Y £,

—

H-*y PTOT U2 —EF v Exy MSEDACI= v M 22 ESY ¥4, Y—%v FrFOFIE—
OUFREZ IR Y BR < NRE M L CHREN RS ELMES . FEROMAKL L ZEBIEHOS
BAINER L TIZEL,

AT RRHERD HY—EX7IML YA
3 o/
—4
© @ [ ]
®
Q . ©
iﬁ
Y—wwbdDFos—

Y=y b 7OF 0 2—3BEF (N1
X2IV) HMEESHL TEEEEELE T,
TORSH. B FHNAZXDETHBIRAT
EEtA. 1UERBLTHSIRAL
TLREY, (R2VEBLAATLE
TLY,)




%y F7OF 55—
sl

/-—____ 2 )

AEE
J——

#—=Fv b TOT I Z-HHELERREZRVRBRVTHS, H—Fv b 70794 —%

ERTETLREV., BELLBRICEY. Z0EEORETERERITHL, BRE -
GADREE B ET, .

—

—

S

j—%v FTAT V2 —BF v Ry MEEDACIZY MI2BHYET, Y—Fv hTOFIE—
pEfFRREI Y RS REH L TLREFRSNEVEEIE. FVIOBAKL L EEABREEDOS

LTLEXE W
FRBRERER H—EA77ML A
) 1\
[s) o/ )
1 \ A%
° |6 i °
:'.°=I=
(-] . -]

H—FybFOT75—

&

Hy—Fv b 7OT 72 —RBREBF (/N1
A48)V) MEBILTEREEHLET.
F01-8. BRBFHAZDZETERAT
*3th, 1 OUEEBLTHSEAL
TLEEY, (REVERLRAATKE
TL)




| y—FvbTnroe— |

—
A=z

Jrm—

HADREEZY £,

Y—Fv b TOF 92— HBELLREERYBLTHS, Y—Fv FTOFo8—%
ARERTLRETL, BELERRAICKY . 205 FORETERAESITS L. R -

=)

\

#—Fy PTOTT7Z—RBF Y EXy MEEOACIZY M 2EHYET, ¥—Fv b TOTF T2~
OBIFRREZEY Ff CHRERE L TLREDNRSNAEVBEIE, FUROBALD L (SFBEEHOSE

EFRAERE LT T,

FEEIRREH

H—ER7ORLY A

Y—Fy b TOFHR—

&

Y—Fv b TOT I Z—ZRBF (N1
A2)V) BMEENL T ZER L E T,
TS, BEFHBADETBRAT
TERA, 1TOULEEBLTHLIRAL
TLREY, (R2VZERLAATLE
nAAM

NV ANI—p VST a

65



RATVARA Yy FDOTH
- o —
A TE
: ZA Y FRAVEBLERETIA AR v FEATHEVTL LTV, BIET2%8A0
g hBYET,
k —/

AV A=W DRE VR T LA BICRIEEN, 12X PRUEULEDOREZRITIY, Radps
CIEENYLET, EHRRERSHRVTIREL,
AAYFREZVOBEEHNBEDLL LBV S TIVORREIEFEANEASNE T,

* A Y FRZ2 OMBEICERMHEE S

* A1y FRE2VOER., BiR
RATORA Y FORKRAR
RAVARA v FOARYT Z—DEGAR
RAY7ARA Y FOHE

VAYI=pN LT a

RA VAL Y FEZRT HANIMORATIEGVD, KCHERBLTILEL,

1 ACAZw FDAAL VALY FHRYIVET,

v b A—)b ) VERRIOREEERS LEFR
JENLET,

m 2 N s B A1V,

RRSERALE A2

R

1501

B B R )

5

TAA—F—THELT. O bA—ILN\RIVERITET, TDEE. IRAZ—F—EBHEL
3 lcLohY EELEDS, BFTSREL,
IARA—F— S ARSI

15[102 1503



IO Y FIEREN TN A IR By
| 75-wiEEs. -

— (7 OAA Y FEELT BE CREH
5 VI 45 BLTAy7ZERL. o
TR EREIMLET, TDLEE,
A FRRVERURETTA 0
Ay FEEATE, ALY FREVER
BT BENGBY ET,

RAVARAL v F
509-6192-WH

YN AN—pvEwwT




=L R— FD3sH
r A == T

BERREMHLLT BAIC, zti%%n"aWﬁmzﬁmh%{’ﬁﬁwﬁﬁtclz\f@ﬁ%tm

BIREIOH AL SIEE LT <L, BIREHOUBE, BR. g,
REt) T, A

@ /—LAR—FZOMDR— FEGRHCBELLEWTIEL, !ﬁﬂg?ﬂ‘(ﬁmm
BAEBTVET, B

@ HFEEICY —LR—K— FIciER, EALTWEIRT 2L, AR Ty
LEWTLIEEL, ERPHMEAL TWEWIART 2 —ICREEFELEVT oy,
b RIE MRAFRORELGVET, °

® T BEBLEETT-—LE—FERT LE, ?%ﬁ'd‘%:i’?’;?—’é%‘i'sm‘&il:;;
BLTCRREY, BRERD L. BE. . RAFHOFELLYVET,

O XV A-ZEETHLEE, LCHAMERRLTLEWV, IR 5—%61;

FRERES>TVET, FlL &S ELTRRARICARFRENMIBE, X7 4-
FeBLEEEWIALT. RE, Ee. RAFROERERLLGYVET,

\ sy |
(¢ —
A EE

AEOBBRICEY ICA— FEOBFBRHRIET 2RNABY 7, ICK- FER)
RS ELHIC R TR E NS REICHN D% EDNEETL, BOBEIENELT
CEEW,

II‘-
I
L
#
|
¢
)
%
A

N

J

AEIENAOMI 2 =)V Fr—ZDBY L DHFHBLE T, ZOMD S — LR— FEERTHE
T—LA—-FOBARICBTREVEE T +9ICHEBLIES X THEE LTI EEW,




S

gt~ F (NAOMIR— ) ZERY W ckt, 5'— LRi— FEBERA—2 (AOIR) S&Fr EFY
oa) L ET

T’A?:L:‘y FDAA VALY FEGY . BETS 55 LY FASREET,

’z’%ﬁrﬂﬁmiv“%% L. RAZ—F—TBRLT, Y—EARTERYALET.
RS IERRY RE—H— i

16-1[02 ’

O— RISV 73 EEREE T,

d— E 27z a7

16-1[03

LA RcEREETNTWAIR I 4—%5R
*,

azs8—%#<
) ' X x “\ 2
16-1E104

RO m—s>—3 B




94 TRV 1 FENLT. NAOMI R— HE%MT&E’\—Z(*@HWH
J msis

HYH:ﬁLEE'sf DY REPNN— 2 &0 ﬁﬂ?& o
b Xﬁﬁlz:ilhgmfiggbiO)gg%BﬂftﬂiUHjLE'g“ H'Jﬂjg-&*ﬁ 2
TFERICH U

PE%%:*
HEVNESICERLTLEEL e,

N—Z DY RER
A RIVE F___———\‘\‘\~

k M4 X 25, FEES (5 \T'
| m T e\ S
3 ' | =
¥
: | X
5 ? R-AEFEABER
g |
: s
x5
g N -E
P Faficis® ] 7 X

: #5113

| YT
b

‘ \
-////////////////////////////////////////////////////////

16-1[X]05

RTAXEHNLT. X—=2H 5 NAOMI
Y= ET—2%=BY A LE T,

2Y 4K
M4x16. T, N\RES{T

16-1[X]06




7AIVZ—R—=FDDIPSW (F1v TR vF) it EEEVORETEBL

TLEEW, RLZVETEAT 5L, BALPEZIRSEVEENREADE
HErUET, BEHAERICESGVEENFESDR

ASSY cASENAO RZM (840-0177D)

ROM CASE NAO RZM [paty &%
840-0177C

16-2[X]01 g ASSY CASE NAO MAIN SERR JPN
840-0004A-10

DIP SW %7€

3R@TIE DIP SW (2T OFF TR LT EEL,

o

Haac

2 3
16-2[X]02




amvasan S

72

ralv i 91107

BEXRTORATYH—IR 1 EEBRLTLEL,

BILLBOARD COVER
RZM-0501

PLAY INSTR SH RZM
422-0967

LOWER POP L
RZM-0003

SUB INSTR SH RZM
422-0968

CONTROL PANEL SH
RZM-2002

BUTTON SHEET 1P START BUTTON SHEET 2P START
RZM-2057 RZM-2058

-

BUTTON SHEET 1P ARROW DTN 2P
RZM-2055 e
BUTTON SHEET 2P B
BUTTON SHEET 1P B RZM-2054
RZM-2052
BUTTON SHEET 1P A g;;g;:%ﬂ T
RZM-2051



00
g ?(Z)P o
7M-1000
0 RAssY RZM CABI
M-0500 RZM-0600
,F:ésv BILLBOARD ASSY SPEAKER L
RZM-0650
ASSY SPEAKER R
1) RZM-0700
ASSY CCFL

— (3)RzM-1100
ASSY FRAME WORK ’
— (6) NOA-1200
ASSY CRT COVER
— (7) RZM-1400 RZM-1450
ASSY CONTROL BOX ’ I/0O UNIT
— (10) NOA-1480 (9) Rzm-2000
© COIN SELECTER UNIT ASSY CONTROL PANEL

— (1) RZM-1500
ASSY FRONT PANEL

— (2 RZM-1700
ACUNIT

— (13)RZM-1750
ASSY SERVICE DOOR

— (14) NOM-4000
ASSY ELEC

(4) Rzm-1600
ASSY BASE

()Lca-1250
ASSY CASH BOX DOOR

— (15 RZM-4500
ASSY MAIN BD

— (16) NOB-6001X
ASSY WIRE L

L (7) NOB-6002
ASSY WIRE R

¢ 2O NOTE I TAl ER#MLTLBBAIR. EZF—1H 1200-6079) DHE@TT .
i [B) LML TVBBER. 2D I'200—5?55-04J DEETY o
EZA-OBEOIRIE. 9B, 128EBRLTILLEL,




(1) TOP ASSY RZM (RZM-0000)

18
gB |
an
J
2
b




i (RZM-0000)

0300 0406-0C
0_T00406'
8.552016-0C
(TF-1 002

4206455
4207083
540-0006-01
540-0015-01
600-6729-01
509-6192-WH
540-0043-91

DESCRIPTION

ASSY RZM CABI

ASSY BILLBOARD

POP PIPE

UPPER SHAFT

LOWER SHAFT

BILLBOARD WIRE COVER
STICKER FORK

STICKER C EPILEPSY 40

STICKER W FALL

STICKER UNIT WEIGHT 128KG
PACKING SET RZM-0000
POLYETH COVER 1100 X 1000 X 1800
STICKER BD SERIAL NUMBER AAA
STICKER BD SELIAL NUMBER BPE
JASRAC STICKER RZM

STICKER INSTR SUNLIGHT

HOOK PIN

HEX BLT W/S M6 X 25

FLT WSHR 6.5-20 X 1.6

CAP NUT TYPE3 BLK M4

HEX BLT W/S M6 X 20
MSCRTHCRM M4 X 6

FLT WSHR CRM 5.5-20 X 1.6
WASHER CTF

HEX SKT LH CAP SCR STN M5 X 10

KEY BAG

KEY MASTER A001

DENOMI SH RZM OPTION

SERVICE MANUAL NAOMI
OWNERS MANUAL RZM

WRENCH M4 TMP SCR

WRENCH FOR TAMP PRF SCR M6
AC CABLE CONNECT TYPE 15A W/E
SW W/LED WH BNDG OBSF-LHS1F
L-WRENCH FOR HEX SOC 3MM

(D-2/2)

NOTE

ap
o
)
A
~




(2) ASSY RZM CABI (RZM-1000)

@ FHE@®
@) @G
D @




@ASSY RZM CABI (RZM-1000)

TEM NO.

B G b = o 20200 O LR R LR =

PART NO.

RZM-1100
NOA-1200
RZM-1400
NOA-1480
RZM-1500
RZM-1700
RZM-1750
NOM-4000
RZM-4500
RZM-1001
RZM-1002
RZM-1003
RZM-1004
RZM-1005
RZM-1006
RZM-1007
RZM-1008
RZM-1009
RZM-1010
RZM-1011
TEN-1001
TFN-1002
NOA-1003
NOA-1004
HOT-1007
280-6643
280-5113
280-5114
253-5457
NOA-1009X
421-7501-17
421-9168-01
440-CS0169-JP
440-CS0149-JP
440-DS0013XJP
440-WS0165-JP
440-WS0002XJP
RZM-1012
RZM-1013
422-0967
422-0968
NOI-1017

200-5955-04
200-6079
390-6839-20SD
601-0459
220-5643-91-01
280-5292
280-5286
280-6676
280-5122
280-5188-2W
280-5275-SR10
280-5277
310-5382
601-10617
601-10586-01

DESCRIPTION NOTE
ASSY FRAME WORK
ASSY CRT COVER

ASSY CONTROL BOX
COIN SELECTER UNIT
ASSY FRONT PANEL
ACUNIT

ASSY SERVICE DOOR
ASSY ELEC

ASSY MAIN BD

REAR HATCH

COIN CHUTE RZM

REAR COVER

LID COM PORT

LOWER SHAFT BRKT L
LOWER SHAFT BRKT R
CONNECTOR PANEL DC
CONNECTOR PANEL AC
FL BRKT

BILLBOARD PIPE COVER
SCR CAP

FRAME COVER TFN L
FRAME COVER TFN R
ENDCAP R

ENDCAP L

LID COIN CNTR

BUSH FOR TV PF
COLLARFORTV
SPACER 6.4-25X2

FL HOLDER

WSHR PLATE

STICKER FL 20W
STICKER COIN METER
STICKER C HEAVY
STICKER C HI TEMP M
STICKER D MONITOR
STICKER W BD POWER OFF S
STICKER W POWER OFF
STICKER SIDE L

STICKER SIDE R

PLAY INSTR SH RZM
SUB INSTR SH RZM
INSULATE SPACER A

ASSY CLR DSPL 29TYPE AUTO MY
ASSY CLR DSPL 29TYPE RZM
ASSY FL20W SD W/CONN HIGH U-P
TIE-BELT 150MM

MAG CNTR DC5V 6P WH MZ-674-D04
CORD CLAMP 18 PUSH TYPE

SELF MOUNTTIE 3.3

CORD CLAMP TL-25A TKK

CORD CLAMP 215

WIRE SADDLE WS-2W

CORD CLAMP SR10

CORD CLAMP 18

SLIT TUBE ST-19 250MM

EDGING

ANCHOR CLIP BLACK

>

(D-2/3)

e
TR B C e T A

i
|
u




(2) ASSY RZM CABI (RZM-1000)

ITEM NO.

201

202
203
204
205
206
207
208
209
210
211

212
213
214
215
216
257
218
219
220
221
222
223
224
225
226
227

301
302
303
304
305
306
307
308
309
310
31
312

PART NO.

008-T00625-0C
030-000620-S
010-P00408-F
008-1T00412-0C
008-T00408-0B
010-P00306-F
050-F00600
000-P00430-W
032-000425
068-441616
068-652016
000-P00408-W
031-000620-0C
060-FO0600
000-P00412-W
FAS-080019
060-F00500
060-500500
050-H00500
050-F00400
FAS-000006
000-P00512-WB
000-P00408
060-500400
060-F00400
000-P00430
068-330808-PN

NOA-60042
NOB-6001X
NOB-6002
600-7159-070
NOA-60048
600-7009-2500
RZM-60001
RZM-60002
RZM-60003
RZM-60004
RZM-60005
RZM-60019
RZM-60020

(D-

DESCRIPTION

NOTE
TMP PRF SCRTH CRM M6 X 25
HEX BLT W/S M6 X 20
S-TITESCRPHW/FM4 X 8
TMP PRF SCRTH CRM M4 X 12
TMP PRF SCRTH BLK M4 X 10
S-TITE SCRPHW/F M3 X 6
FLG NUT M6
M SCR PH W/FS M4 X 30
WING BLT M4 X 25
FLTWSHR 4.4-16 X 1.6
FLT WSHR 6.5-20 X 1.6
M SCRPHW/FSM4 X 8
CRG BLT CRM M6 X 20
FLT WSHR M6
M SCR PH W/FS M4 X 12
TMP PRF SCR PH BLK M6 X 20
FLT WSHR M5
SPR WSHR M5
HEX NUT M5
FLG NUT M4
M SCR PH PORICURVO M3 X 10
M SCR PH W/FS BLK M5 X 12
MSCRPHM4 X 8
SPR WSHR M4
FLT WSHR M4
M SCR PH M4x30
FLT WSHR PLASTIC 3.3-8 X 0.8 A

WIRE HARN METER

ASSY WIRE L

ASSY WIRER

WIRE HARN JVS PWR 070CM

WIRE HARN AC EXT

ASSY RGB CA D-SUB 15P 2500MM

WH EXT AUDIO CABI

WH EXT SIGNAL OUT CABI

WH EXT AUDIO TO BILLBOARD

WH EXT SIGNAL OUT TO BILLBOARD

WH EXT ACTO BILLBOARD

WH EXT AC DSPL SANWA A
WH EXT AC DSPL TOSHIBA B




@ASSY FRAMEWORK (RZM-1100)

ITEM NO.

SwoNOUVAWN =

101
102

201
202
203
204
205

207

PART NO.

RZM-1600
RZM-1101
RZM-1102
NOA-1111Y
NOA-1112X
NOA-1113
NOA-1114
LCA-1250
253-5366
NOA-1115

601-5699X
220-5793-1-A001

050-F00600
030-000620-5
068-652016
050-F00500
010-P00408-F
000-F00308
050-H01600

DESCRIPTION

ASSY BASE

MAIN FRAME RZM L
MAIN FRAME RZM R
LOWER BEAM

UPPER BEAM

HOOF R

HOOF L

ASSY CASH BOX DOOR
CASH BOX

TNG REAR HATCH

LEG ADJUSTER BOLT M16X75
CLY LOCK MASTER W/O KEY AQO1

FLG NUT M6

HEX BLT W/S M6 X 20
FLT WSHR 6.5-20 X 1.6
FLG NUT M5

S-TITE SCRPHW/F M4 X 8
MSCRFHM3 X 8

HEX NUT M16

NOTE

N T O R

|
|
7




(4) ASSY BASE (RZM-1600)

/1/% i
/201 /101 ‘

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 RZM-1601 BASE BOX
101 601-10905 CASTER D51H66 FREE ST
601-11635 CASTER D51H67 FREE ST
102 601-10462 CASTER D51H73 FIX
601-11634 CASTER D51H73 FIX

201 030-000620-S HEX BLT W/SM6 X 20



9 155Y CASH BOX DOOR (LCA-1250)

2 201y 202 (3 /o1

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 OLS-1651 CASH BOX DOOR
2 HOT-1203X CENTERTNG
3 HOT-1204X SIDE TNG
101 220-5794 CLY LOCK W/KEYS
201 065-E00300 E RING 3MM

202 060-F00400 FLT WSHR M4




82

(6) ASSY CRT COVER (NOA-1200)

ITEM NO.

1
¥

101
201
202
203

301
302

PART NO.

NOA-1201
NOA-1202

130-5205
000-P00410-W
090-0054
000-P00412-W

NOA-60031
NOA-60032

DESCRIPTION NOTE

CRT COVER
SPEAKER BOX

SPEAKER 40HM 10W 100 W/SHIELD
M SCR PHW/FSM4 X 10

SILICON SEAL SHINETSU KE45-100
M SCRPHW/FS M4 X 12

WIRE HARN SPEAKER L
WIRE HARN SPEAKER R






84

(7) ASSY CONTROL BOX (RZM-1400)

ITEM NO.

I rmm ooV NO R WN =

N = =
O O o

N NNN
BWKN =

101
102
103
104

201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213
214
215
301
302
216
217

PART NO.

RZM-1450
RZM-2000
RZM-1401
RZM-1402
RZM-1404
RZM-1405
CQN-1055X
NOA-1403
HOT-1520
HOT-1504
NOA-1404
HOT-1505
NOA-1405
NOA-1406X
NOA-1407
RZM-1403
421-12312
421-10064
220-5428-01
250-5043
421-12310
NOA-1414X
RZM-1406
NTE-1401
RZM-1407

220-5793-1-A001
280-6676
280-5275-SR10
280-5277

000-P00410-W
050-H00600
060-S00600
050-H00400
000-P00306-W
065-E00600
000-P00412-W
000-P00420-WB
000-P00450-WB
068-441616-0B
050-F00400
060-F00400
011-T03510
008-P00420-0B
010-P00408-F
600-6972-0900
NOA-60051
060-500400-0B
011-F00312

(D~2/2)

RIPTION
DESC NOTE
/O UNIT
ASSY CONTROL PANEL
CONTROL PANEL BASE
CONTROL BOX LOWER
LOCK BRKT UPPER
LOCK BRKT LOWER
HINGE
SHAFT
LATCH
LATCH HOLDER
TOR SPRING
LKG TNG
FLAP
REJECT COVER
TRANSIT CHUTE
COIN ENTRY PLATE
STICKER /O UNIT A
STICKER /O UNIT A
COIN ENTRY ¥100
REJECT BUTTON ASSEMBLY
DENOMI SH RZM
LID TRANSIT CHUTE
HINGE BRKT
/O UNIT COVER
CTRL PANEL BLOCK

CLY LOCK MASTER W/O KEY A0OT1
CORD CLAMP TL-25A TKK

CORD CLAMP SR10

CORD CLAMP 18

M SCR PH W/FS M4 X 10

HEX NUT Mé

SPRWSHR M6

HEX NUT M4

M SCRPHW/FSM3 X 6
ERING 6MM

M SCR PH W/FS M4 X 12

M SCR PH W/FS BLK M4 X 20
M SCR PH W/FS BLK M4 X 50
FLTWSHR BLK 4.4-16 X 1.6
FLG NUT M4

FLT WSHR M4

TAPSCRTH 3.5 X 10

TMP PRF SCR PH BLK M4 X 20
S-TITE SCR PH W/F M4 X 8
WIRE HARN EARTH ID5 0900MM
WIRE HARN COIN SW 1

SPR WSHR BLK M4
TAPSCR#1FH3 X 12



pd
L4

joUNIT (RZM-1450)

ITEM NO.

101
102
103

105
106

201
202
203

205

301
302
303
304
305
306

1 Y203Y204Y 205
1 1 1 1
L e e
FOR EARTH
2202\
A2/
101202\
\J N3/
PART NO. DESCRIPTION NOTE
RZM-1451 I/0 BASE
RZM-1452 ADJUST PANEL BRKT A
NOJ-1452-01-91 ADJUST PANEL BRKT PF B
837-14572 I/O CONTROL BD 3 FOR JVS COM
838-13739 SW BD NAOMICABINET
280-5188-1N WIRE SADDLE WS-1N NIKKO WS-1N
280-5188-2W WIRE SADDLE WS-2W
280-5292 CORD CLAMP 18 PUSH TYPE
601-0460 PLASTIC TIE BELT 100 M/M
280-5275-SR10 CORD CLAMP SR10

010-P00320-F
000-P00308-W
000-P00408
060-500400
060-F00400

NOA-60022X
NOA-60023
RZM-60017
RZM-60018
NOA-60026
RZM-60015

S-TITE SCR PH W/F M3 X 20
M SCRPHW/FSM3 X 8

M SCRPHM4 X 8

SPR WSHR M4

FLT WSHR M4

WIRE HARN SW CONTROL
WIRE HARN I/0 BD PWR
WH SPEAKER L

WH SPEAKER R

WIRE HARN EARTH

WH SIGNAL OUT ELEC

8
§
§




86

(9) ASSY CONTROL PANEL (RZM-2000)

(5 105\

N

e

5 106 3 104 3 103
ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
1 RZM-2001 CONTROL PANEL
2 RZM-2002 CONTROL PANEL SH
3 RZM-2003 AB BUTTON SHEET
4 RZM-2004 START BUTTON SHEET
5 RZM-2005 ARROW BUTTON SHEET
101 509-6176 SW OBSAX-C60UM 1P A 4
102 509-6177 SW OBSAX-C60UM 1P B
103 509-6178 SW OBSAX-C60UM 2P A
104 509-6179 SW OBSAX-C60UM 2P B
105 509-6180 SW OBSAX-C45UKK 1P ARROW
106 509-6181 SW OBSAX-C45UKK 2P ARROW
107 509-6182 SW OBSAX-C30UM 1P START
108 509-6183 SW OBSAX-C30UM 2P START
109 280-5277 CORD CLAMP 18
110 280-6676 CORD CLAMP TL-25A TKK
111 601-0460 PLASTIC TIE BELT 100 M/M
201 011-F00312 TAPSCR#1FH3 X 12
301 RZM-60016 WH CONTROL PANEL



¥

@COIN SELECTER UNIT (NOA-1480)

&

m
tMNO.  paRTNO. DESCRIPTION NOTE
; NOA-1481Y BASE COIN SELECTER
: NOA-1482X LINK COIN CHUTE
NOA-1483 UPPER COIN CHUTE
1
0y 2205086 COIN CHUTE BRACKET (AD-81PCB)
0 220-0136 CC REJR\100 (AD-81P2)
109 220-5324 CC BRKT ASSY (220-5086)
220-5208-03 C.C.REJR\100
2
28§ 010-P00406-F S-TITE SCR PH W/F M4 X 6
04 068-652016 FLT WSHR 6.5-20 x1.6
000-PO0308-W M SCR PHW/FS M3x8
3
i NOA-60051 WIRE HARN COIN SW 1




88

(1) ASSY FRONT PANEL (RZM-1500)

ITEM NO.

NOOUL D WN =

201
202

PART NO.

RZM-1501
RZM-1502
NOA-1503
NOA-1504
RZM-1505
RZM-1506
RZM-1507

000-P00412-W
012-P00416

DESCRIPTION

FRONT PANEL
MASK FLAT
LIGHT COVER
PRISM PLATE
LID GCS

LID VM
EMBLEM RZM

M SCRPH W/FS M4 X 12
TAPSCR#2PH4 X 16

NOTE



(D-1/2)

i UNIT (RZM-1700)

R T T B Sy

0

ORI T e G

A iy e TS



i';.;{i

g

&
&
e

]
o
=
&
3
&
i

AN

e

R SR

R

(12) AC UNIT (RZM-1700)

ITEM NO. PART NO.

1 RZM-1701

2 421-7468-02

3 421-8202

4 421-10063
101 509-5876
102 214-0202
103 512-5046-91-05
104 512-5046-91-10
105 270-5020
106 280-0417
107 601-5513
108 280-5188-2W
109 310-5029-H20
110 310-5029-P20
201 000-P00308-W
202 050-H00400
203 060-F00400
204 060-500400
301 NOA-60001
302 NOA-60002
303 NOA-60003
304 NOA-60004
305 600-6972-0250

(D-27)

DESCRIPTION NOTE

AC BRKT

STICKER C.P W/PIC
STICKER EARTH MARK
STICKER OUTPUT MAX 10A

LOCKER SW JW-L21RKK

AC INLET PANEL TYPE

C.P 5A CE UL NRW10-5A-TK2421

C P 10A CE UL NRW10-10A-TK2421
NOISE FILTER AC250V 6A
TERMINAL BINDING POST BLACK
OUTLET AC F 187 TYPE

WIRE SADDLE WS-2W

SUMITUBE F H 20MM

SUMITUBE F P 20MM

M SCRPH W/FSM3 X 8
HEX NUT M4

FLT WSHR M4

SPR WSHR M4

WIRE HARN INLET

WIRE HARN OUTLET

WIRE HARN NOISE FILTER IN
WIRE HARN NOISE FILTER OUT
WIRE HARN EARTH ID5 0250MM



4

{55V SERVICE DOOR (RZM-1750

|

B

NOTE
TEMNO,  pPARTNO. DESCRIPTION
1 RZM-1751 SERVICE DOOR
2 DP-1167 TNG LKG

001
Y
101 520-5793-1-A001  CLY LOCK MASTER W/O KE







155V ELEC (NOM-4000) (0-2/2)

o NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
| NOA-4001Y ELEC BASE

0 400-5443-01 SW REGU FOR CHIHIRO VA
400-5443 SW REGU FOR CHIHIRO

102 560-5407 AUDIO XFMR 100V 17V2.1AX2

103 838-13616-91 AUDIO POWER AMP 2CH

104 838-11856-UL CONNECT BD UL

105 509-5876 LOCKER SW JW-L21RKK

106 280-5188-2W WIRE SADDLE WS-2W

107 280-5309 WIRE SADDLE WS-4W

108 601-6231-B60 EDGING NEW TYPE L=60

110 280-5277 CORD CLAMP 18

201 010-P00406-F S-TITE SCRPH W/F M4 X 6

202 010-P00306-F S-TITE SCRPHW/F M3 X 6

203 010-P00320-F S-TITE SCR PH W/F M3 X 20
NOA-60011 WIRE HARN SW
NOA-60012 WIRE HARN CONN BD IN !
NOA-60013 WIRE HARN CONN BD OUT
NOA-60014 WIRE HARN /0 BD PWR
NOA-60015 WIRE HARN METER EXT2 g
600-7159-039 WIRE HARN JVS PWR 039CM




(15 ASSY MAIN BD (RZM-4500)

ITEM NO.

1
2
3

101
201

202
203

94

PART NO.

NOA-0001X
442-00177D
840-01770

280-6676
000-P00416-W

011-F00310
000-T00330-0C

DESCRIPTION NOTE

WOODEN BASE MAIN
STICKER 840-0177D
ASSY CASE NAO RZM

CORD CLAMP TL-25A TKK
M SCRPHW/FS M4 X 16

TAPSCRFH3 X 10
M SCRTH CRM M3 X 30



ASSY WIRE L (NOB-6001X)

LOBRRERERRIEDTT, BURILHY 1A,

ITEM NO. PART NO.

DESCRIPTION NOTE
101 601-0460 PLASTIC TIE BELT 100 M/M
gg; ﬁggzgggﬁ WIRE HARN PWR I/0 BD
e NOB.GTiS WIRE HARN SOUND VOL
45 NOBL [0S WIRE HARN SPEAKER L
0 NOB-C004S WIRE HARN SPEAKER R
Aolghes WIRE HARN METER EXT1
306 600-6972-0600 WIRE HARN EARTH ID5 0600MM
307 00697 -0650 WIRE HARN EARTH ID5 0650MM
308 B0 8-0100 CA AUDIO RCA TO RCA 2CH 100CM
309 -7141-250 CABLE JVS TYPE A-B 250CM
310 600-7211-2500 WIRE HARN VM A 2500MM
310 600-7187-2500 WIRE HARN VM A 2500MM
3N 600-7212-2500 WIRE HARN VM B 2500
311 600-7188-2500 WIRE HARN VM B 2500MM
(17) ASSY WIRE R (NOB-6002)
C OBGESERRLDTY, MRS Y Ao
TEMNO.  PARTNO. DESCRIPTION NOTE
101 601-0460 PLASTIC TIE BELT 100 M/M
301 NOB-60041X WIRE HARN AC EXT
302 NOA-60048 WIRE HARN AC EXT
303 600-6972-0800 WIRE HARN EARTH ID5 0800MM

Txcn® [

a5



asSY WIREL (NOB-6001x)

o [{ERERRILDTY, ¢

- o IRt 5 Fh,

reMNO. PARTNO. DESCRIPTION NOTE
601- —

101 e PLASTIC TIE BELT 100 M/M
301 :gg:gggﬁ WIRE HARN PWR 1/0 BD | 8
0 NOB-60045 WIRE HARN SOUND voOL P &
303 NOB-6004¢ WIRE HARN SPEAKER L Y
302 NOB-60047 WIRE HARN SPEAKER R
50 600-6972-06 WIRE HARN METER EXT1 P2
306 020750600 WIRE HARN EARTH ID5 0600MM i F
307 600-7158.01 gg WIRE HARN EARTH ID5 0650MM |
ggg 600-7141-250 EQE';\L%[J){/% 2{_%\ TO RCA 2CH 100CM \}
310 600-7211-2500  WIRE HARN \/ME,&q 28538&% |
310 600-7187-2500  WIRE HARN VM A 2500MM ;
31 600-7212-2500  WIRE HARN VM § 2300
311 600-7188-2500 WIRE HARN VM B 2500MM

(17) ASSY WIRE R (NOB-6002)

LOPERERERRILOTT, BURIESY $th,

TR e
P B e R P e o

ITEM NO. PART NO. DESCRIPTION NOTE
101 601-0460 PLASTIC TIE BELT 100 M/M
301 NOB-60041X WIRE HARN AC EXT
302 NOA-60048 WIRE HARN AC EXT
303 600-6972-0800 WIRE HARN EARTH ID5 0800MM

P

¢
&
@
i

95



ASSY BILLBOARD (RZM-0500) (D-1/2)




AsSY BILLBOARD (RZM-0500)

TEM NO-

gasja‘\omwo\mhwma

101
102
103
104

201
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212

301
302
303
304

PART NO.

RZM-0600
RZM-0650
RZM-0700
RZM-0501
RZM-0502
RZM-0503
RZM-0504
RZM-0505
253-5457
440-WS0179-JP
440-WS0334-Jp
421-7501-12
839-1160R91
421-9107-92-013

390-6822-15EX
400-5421-05012
280-6681
280-5277

000-P00425-WB
068-441616-0B
011-T03510
030-000625-5
060-F00600
000-P00430-W
000-P00308-WB
011-T03516
011-F00312
011-P00320
000-T00412-0B

RZM-60006
RZM-60007
RZM-60008X
RZM-60014

DESCRIPTION

ASSY SPEAKER L

ASSY SPEAKER R

ASSY CCFL

BILLBOARD COVER

FL BASE L

FL BASER

BILLBOARD WOOD BASE
BILLBOARD PIPE

FL HOLDER

STICKERW HITEMP M
STICKER W POWER OFF S
STICKER FL 15W
TERMINAL BD

STICKER UNIT WEIGHT 13KG

ASSY FL15W EX W/CONN HIGH
SW REGU LCA505-12

L-LOCK LT-320PCG

CORD CLAMP 18

M SCR PH W/FS BLK M4 X 25
FLT WSHR BLK 4.4-16 X 1.6
TAPSCRTH3.5 X 10

HEX BLT W/S M6 X 25

FLT WSHR M6

M SCR PH W/FS M4 X 30

M SCR PH W/FS BLK M3 X 8
TAPSCRTH 3.5 X 16
TAPSCR#1FH3 X 12

TAP SCRPH 3 X 20

M SCRTH BLK M4 X 12

WH EXT AUDIO BILLBOARD

WH EXT SIGNAL OUT BILLBOARD
WH AC BILLBOARD

WH DC12V BILLBOARD

NOTE

(D-2/2)

— 3 = Booi a

97



ASSY BILLBOARD (RZM-0500)

[TEM NO.

PN ooV NOUNEWN =

101
102
103
104

201
203
204
205
206
207
208
209
210
21
212

301
302
303
304

PART NO.

RZM-0600
RZM-0650
RZM-0700
RZM-0501
RZM-0502
RZM-0503
RZM-0504
RZM-0505
253-5457
440-WS0179-JP
440-WS0334-JP
421-7501-12
839-1160R91
421-9107-92-013

390-6822-15EX
400-5421-05012
280-6681
280-5277

000-P00425-WB
068-441616-0B
011-T03510
030-000625-5
060-F00600
000-P00430-W
000-P00308-WB
011-T03516
011-F0O0312
011-P00320
000-T00412-0B

RZM-60006
RZM-60007
RZM-60008X
RZM-60014

DESCRIPTION

ASSY SPEAKER L

ASSY SPEAKER R

ASSY CCFL

BILLBOARD COVER

FL BASEL

FLBASER

BILLBOARD WOOD BASE
BILLBOARD PIPE

FL HOLDER

STICKER W HI TEMP M
STICKER W POWER OFF S
STICKER FL 15W
TERMINAL BD

STICKER UNIT WEIGHT 13KG

ASSY FL15W EX W/CONN HIGH
SW REGU LCA50S-12

L-LOCK LT-320PCG

CORD CLAMP 18

M SCR PH W/FS BLKM4 X 25
FLT WSHR BLK 4.4-16 X 1.6
TAPSCRTH3.5 X 10

HEX BLT W/S M6 X 25

FLT WSHR M6

M SCR PH W/FS M4 X 30

M SCR PH W/FS BLKM3 X 8
TAPSCRTH3.5 X 16
TAPSCR#1FH3 X 12
TAPSCRPH 3 X 20

M SCRTHBLKM4 X 12

WH EXT AUDIO BILLBOARD

WH EXT SIGNAL OUT BILLBOARD
WH AC BILLBOARD

WH DC12V BILLBOARD

NOTE

(D-2/2)

- W < Boig a

97



- N il a

98

ASSY SPEAKER L (RZM-0600)

204 202Y 102

8 8

ITEM NO.

1
2
3

101
102
103

201
202
203
204

301
302

4

PART NO.

RZM-0601
RZM-0602
RZM-0603

130-5271
838-14768
280-5207

FAS-110026
FAS-000142
000-P00305-5
068-330808-PN

RZM-60009
RZM-60011

DESCRIPTION NOTE

SPEAKER BRKT
SPEAKER WOOD BASE
LED BD BRKT

CLEAR CONE SPEAKER 80OHM 15W
LED BD RGB 2EA RZM
HARNESS LUG CC-1005

TAPSCRTH #1BLK3 X 8

M SCR PH W/SMALL FSM3 X 6
M SCR PH W/S M3x5

FLT WSHR PLASTIC 3.3-8 X 0.8

WH AOUDIO L BILLBOARD
WH SIGNAL LED L BILLBOARD



98

ASSY SPEAKER L (RZM-0600)

204 Y 202Y 102
8 8 4

ITEM NO.
1
2
3

101
102
103

201
202
203
204

301
302

PART NO.

RZM-0601
RZM-0602
RZM-0603

130-5271
838-14768
280-5207

FAS-110026
FAS-000142
000-P00305-5
068-330808-PN

RZM-60009
RZM-60011

DESCRIPTION NOTE

SPEAKER BRKT
SPEAKER WOOD BASE
LED BD BRKT

CLEAR CONE SPEAKER 80HM 15W
LED BD RGB 2EA RZM
HARNESS LUG CC-1005

TAPSCRTH#1BLK3 X 8

M SCR PH W/SMALL FS M3 X 6
M SCR PH W/S M3x5

FLT WSHR PLASTIC 3.3-8 X 0.8

WH AOUDIO L BILLBOARD
WH SIGNAL LED L BILLBOARD



@ ASSY SPEAKER R (RZM-0650)

0
]
)
p
i.

e T i e e i

TEMNO.  PARTNO. DESCRIPTION NOTE
1 RZM-0601 SPEAKER BRKT
2 RZM-0602 SPEAKER WOOD BASE |
3 RZM-0603 LED BD BRKT

101 130-5271 CLEAR CONE SPEAKER 80OHM 15W
102 838-14768 LED BD RGB 2EA RZM 1
103 280-5207 HARNESS LUG CC-1005 :
201 FAS-110026 TAPSCRTH #1BLK3 X 8 :
202 FAS-000142 M SCR PH W/SMALL FS M3 X 6

203 000-P00305-S M SCR PH W/SM3 X 5

204 068-330808-PN FLT WSHR PLASTIC 3.3-8 X 0.8

301 RZM-60010 WH AOUDIO R BILLBOARD

302 RZM-60012 WH SIGNAL LED R BILLBOARD




112)

(D-

(21) ASSY CCFL (RZM-0700)

¢ ¢ |

¥0¢ AE0C A COI

A O G o e e

100



@Assv CCFL (RZM-0700) (D-2/2)

mEMNO.  PARTNO. DESCRIPTION NOTE
: RZM-0701 CCFL BASE
3 M 0702 CCFL CAP BASE P
3 RZM-0703 CCFLCAP "
4 BzncaT04 CCFL PIPE s
5 B2i-0705 CCFLINV SHEET
7 RzM-0706 CCFLINV COVER z
7 070 CCFL SIDE COVER L =
8 o 2288 CCFL SIDE COVER R | Y
190 o 3834 5 glgﬁg CCFL INV CONNECT | 2
- W POWER OFF
e LCA-2041 CUSHION > B
01 390-6763-91-BS  CCFLTUBE D=15 L=460 BS
102 838-14587 CCFL INV ELEVAM 5-12647C-8M
e 280-5275-SR10 CORD CLAMP SR10
501 000-TO0408-0B M SCRTH BLK M4 X 8
202 012-P00308 TAPSCR#2 PH3 X 8
203 FAS-000046 M SCR PH M2.6 X 5
504 FAS-680011 FLT WSHR POLY 2.7-6 X 0.5
205 000-T00408-0C M SCRTH CRM M4 X 8
301 RZM-60013

WH SIGNAL CCFL BILLBOARD

SRR

A7 S

B R R SRty

227

R

101



B 71v—h>—3nE
A =x )

FUSTERLTVS DCEENTAY—hH5—IE ERDEARRKEREIREERE
LTVEY, #ROTAY—H5—ELBRALTEXT S L. BE RABREEL 318

| aHBYET,
5 |
4 D )
“7 |
7|J REOLARERIEELTVETAY—H5—00— RIZLTOEY TY,
T i CODE WIRE COLOR
o 10 RED
= | 20 BLUE
x | 30 YELLOW
’ 40 GREEN
' 50 WHITE
70 ORANGE
80 BLACK
90 GRAY
A PINK
8 SKYBLUE
C BROWN
D PURPLE
E LIGHT GREEN

33 1. CODED—DIht 0 THWSEIE TOMHHE, —DUAZR/NI SILDBRELY T T

G

o
i

B> 51 e WHITE / RED

NN N

RED WHITE

T R

332, WIRE COLOR CODE Dl D < XFiId. WIRE DAEZEERT

U . AWGT16
K . AWG18
L . AWG20
"L AWG22

102



DHRARZE (D-1/2)
A

c | D L
| B | ks e — =
______ T —————— =
£ - -uL
[ G 080X lnmm_msa/ 838-11856 L
| n§; v c F3ATFas0) | ] CONECT BD Ul 1
| su |2 ~| 02 m"”“'l S69-5a7¢ §
532 EARTH(LUG 1D5)
‘3 Lo ’ RZM-1700 NOM-4000 g (20]
11“ AC UNIT o DononooHHEEHE ) ASSY ELEC = =
I J FEEEE P § — 2
- Ll L OO AT s
= i sw =
J. = 10020028 WL»:.WW(L) FOR CHIHIRO VA é -
i 2 ""z:m Acroovin) 118 <
| 2 : R - v 12A sle s
| e e S e © 5 o I e B e B BT EEEEEE e ST E 3 v 4A NOA-80018 N 2 2
‘ oo ® Assy cin oseL SEEEGERER LLEECLE | sv 15A . 12 :j& z
[ @ a Eoriseieds o EE] H : e
‘ 2le [T EEE E 2 ] =
| SURLD @ E....- Egg Xzl = 5 ug §
: R LR o R L Lrem)
Frgg v ! " H "
J T . ‘O —
Raw-1000 T - s g Lk
z = 2 =B-EE 1150~
UP) ] ASSY RZM CABI ovwoss 2 5 8 800-7159-070 ||
mLee NOA-40042 $00-7000-2500 ~|
|
| RIM-60002 NOB-80044 | | 3
} | RZM-80001 T NOB-60045
| = —}ﬁ?‘ﬂ NOB- 60046 e 1
| . W = 60047 = Sw
[ TR ‘l- P NOB-60 5 $00-7141-91-250 600-7141-91-250 g o2 ok |
o T e ' : o e 5392 |
| 48 AKER L7 RETU- v NENN
I g8 ©  ean nos o ¢ faggddasd, il
[ 8 D-2/2s° gl 5 . ___PRRRCTE A i”“-El‘""_hH"m ----------- . !
| . E R AR e g ! |
ot ' : j 1 1 i
| | E ]
A ! @ |
| NOA-60023 | }
[ 538-13739 T 1 J | 2 ! ,
'S B0 NAOMICABINET LEEE| S o | g = H
[ ;s - 5688506665¢ : :E | sodI* =7 i
s 1o SENEE Sl ik | - B0 R I
"ofoon] & ek, LR E R | - 8 i
Hin 3 %5 = o
w o sewice 7 voL Y SelEREICE E 837-14572 1/0 CONTROL BD 3 FOR JVs H%%gg H | o™ za i
j"""""’"_—_'"fn 30 FalBiERRTg 88 _ pu,J, %»— ; 0 ] -
I NOT USE n“ nAg b A— ZRERRE !!§§§E 3 i o i
; WD) RZM-1450 §§§§55g5§§,§§§§§§33i355&53‘6’;555 2EBELSREceEE || o ‘
- oo 1 25 1/0 UNIT $877733282999888%unaznazazozegaanaananasasaniifs BERERCEF e vhgy | o v fmsoca i
| oo T SE2222328 S T TelRE EYREEsRt s e ot dnomntin st cnsakl ot !
I Sy T .......":':":::!:::::-'-::::::::353356666'665'"56'55°0°°°° — GREEN G+ ([vp o NOT USED i
} NOA-60051  WHTU=P) 5 0000000000000 For o 8939 EEEEE E ! SHIELD i
20000000
| bbby s IbBsBssbsbid i s
| ) : MSDCKB —-—-'I
! p) 4‘ w vee NOT USED a!
| ' W D @
|: ] SHIELD =
‘ o=z
g =i
2 FELEEEFRE LILILELER ] 35 521
§--- —CEEFEFLEECLTRE. LTTETEETTELEE g SR i TTTITT IS B e
2 L -+ LT - — B -
EpiofrEzissy”  §333%3idzzel s35Esg 0N |
Gz 8 sazag 4T TT N 585daz :
LR LY EEg&:E““TO A3 a2l o D-2/2 .
© D-2/2 et
i D-2/2 R . e

103



A ' 8 l c —~—— | F ! G
__________ e e S e e e e e e . et it - - T
105 V. 1P START \‘
eir RZM-80018 [T1hN
1P START .1 1P START LA = or
To Bg P RIGHT: :lA__.__. ,: Yl sTaRT e %’"Q. RZM-00008 _uH RZM-80003 : " speaxen Lo TO B3
LAY ) Pr gy [T — GND s opsAx-CI0! ) 23] 1] 'SPEAKER L- ®
® wupl R L. 11 X LU . SPEAKER R+
B 81 1 {*| +SPEAKER R- -
woom. [ jE— 1005 » D-1/2
: N 1P swi a1 120 (|1t wee R2- 40007 g i ] 1
D-1/X o smo e ol
] 1P oSwWI[ | s0]s 4 509-9180 RZM-0500
' 1P swa [ ] W opsAx-CSUKK |
1P s e[ | " ASSY BILLBOARD ;: RIM-80004 11 cert Top
*5Vi [ 1] soce BoTTOM
w0, 1 — s s o TO A3
= U [ —— + ey a
— ”;SJI‘EL) 50 GND 509-4180 m . ‘t: B
1 2 stant.o[" e b‘% . p-1/2
! 2P RIGHT .3 10 N W sh‘)m
N 2P LEFT.3 54 - h
i TO C6  zpuwes r »rzl. |
: 2P DOWN -+ 50 §09-4180
“ ® ;p) g;: W |.,5n-Cl.':UK i
2 L D-1/X 2P SW3-s 1065 12V |
' 2P SWd.a 5815 1 |l 1P RIGHT LA JI
' 2P SW5 a0 Alo 1 |[1P RIGHT |
' +5V 5005 « |lano 500-9180 RZM-1000
l @0 R b IASSY RZM CABI o
: YES?EP 105 Terav i ]
! oyr Ao 1 |[1p A LW ; l
' 12V |4 Ll ET Y
| To Fg 7, START Le- [ o oo el coom i . - |
\ HE ¥ ____PaA
- @ 7:,51::; t»M:v. :? ;g S Jerzv E RZM-6001 i
| D-1/X% wuwe '-”‘:‘ i il el !
' 1P RIGHT LAWP ) PB  5o9-q17 ] ]
! . 5036 « Jano S OasAx-coouM| |
| WH(U=P) L O (END CONN) NH 4P PR | L
3 ]! o ——L il T =P T |
' 1P A LAMP- B 335 1 [[2P START LAWP i
1 TO D6 1P B L. R 85 3 »||2p staRT |
(O Sl oedod o FYI I 2000 « Jlow  Eylossax-caom| |
| D-1/X 2P LEFT LAws [H B |
d 2p RIGHT Lawp- o[ 1RE L] 1055 12V 2 i
' 2P A m" JJ_" R ;; 1 |l2p L:auw :
— 2P B -A ! 0 1 |2 &
.: aravas 12 500o « Jlowo 389080 casuxK | 838-14768
| it oY M e AR LED BD RGB 2EA RZM AD-10008 it T0 A2
-t e —————— ]
| 10055 ]
! ‘“f.“.'(l.., B 1 o l o
‘ o ¢ 125 DOM ] D-1/2
! 5005 « wnt
s i : S ar SW OBS/ i i
! — 1|1 [390-6763-91-BS .
\ i 9415 4 |[ 29 LEFT LA , |CCFL _TUBE D=15 =i
i ! o f|op LEFT 1 |L=460 BS o E -0
; i 3015 + |lonD éﬂ'ogsu»c‘s“"" f , Em
' i i =—=1 838-14587 ‘ Sd AL |
' ; L5 iav @R IM--0700 COFL INV ELEVAM e .
! O 7 || 2P RIGHT LAWP ! - - b
. : o | mon,, ,, liassvoorl L S EATe 38
: 50 N._:IA‘ GND SW 0BSAX-CASUK : S — T : gE
.' s a1 390-6783-91- :
| 3110, [l2p A e | ECFLngBE D=15 ACH 00V
| 20, sopmsin L= AC100Y,
1 200 « [jono SW OBSAX-CEOUM | |
R II — ! gggzl?587ELEVAM
105 J)+12 2p B|) o NV - o
! 207 [ 5iee | RZM--0700 R e 400-5421-0501
) 4515 l2p B o LASSV CCFL SW REGU LCA50S-1
5005 « [lano 509-6179 Eulisiuchd e e e i
f L oteno conny NAaP S CBSAK-CEOLM ,'_
] L 5(eno conn) : EARTH WIRING Io war 43K NOA-80028 :zn e
| (wa
_ ! RZM-2000 \ SO
i ASSY CONTROL PANEL ' MG DNIT 40K 800-8872-0250 40K _ASSY Base NI FRAK L 42 0B0-SOTI0S0 UK _ 10wy R
| TBUP 75 START zﬁw 1 (LUG 1D5) O——————— —O(LUG ID5) (Lva 105) ©(Lua ios) i
| ] g — RAME 43K  600-6972-0000 43K _H
’ " miie 00 A Mol O £
-89 12- 1
! > L 2 LeFT = ! A?EBQE?’%E) 43K 600-69712-0800 ¢ oAy [
[ | we PA D PN ‘ H
6 ! ! 1P DOWN 2P DOWN | ! I
' ]
L H 1 c — F G
A | B D E

BERDE §

104



!Eiﬁﬁ

K| H

F A B

2 - DIAFAOAV-ER
Sega logistics Service Lo, Ltd.
R H — & AED

4 1 % TEL i
T BEKRI-TF ( )
S PR
TERE TEL A4
T B&EREI-F ( )
:&iﬁ
"~
GRSER # B W %
"
| —
i
e LB - h - R - BB - Zofe () )
cE IS5—Ayt—Y
[k i
P
—
I
ENEL%E)\H%]
gg#s COB7Lw>» [JISDN
#£4#% SER # rAY:
~— TY=E: Y= L) FAX
N ZEE ZEH _
LR EE Y 7T i 150.412.159 | 0120-492-041
S B R TRBICE L, KRN OLESRIHYE
SEATEE . FAXICTREET 84 )
FOBEETITERTHEITLEDICHER
MHIHETT .
TIRBE O OSER#IZLT TR AT BEW
BLET,
PEREXBEOERET) 7HRZ D56
i3, YT REHRL 3,
SHEOAFICEID I LTIIHMNO TFESE
TETORBBLETTOTIRMB &R
_ WwEd,

6A3



kv

P—EX

B il £ SCE

H

. SIS SRR
ﬁ% FAX: 03-3741-4411

pmg  # A B

- — - z
dS #steit g OVAF1OZT~E;
l"zzmmmmmmﬁwmwamud

-‘ 3%
g[_’”ﬁ'j-!-)'-—h’_ A b

pradE0  (ZEEET ) - ¥ 1 TN) 0120-412-159

— BHEE s I ———
R T frr T
HYER HYELA

TEL: ( ) TEL: ( )
FAX: ( ) FAX: ( )
FEoREa-h = Ze Lo e
BIIRAER L. DARASECRIIBEVLIT,

% B % ® 5 E5 woR & B i Z

BT B oL AR5 | (B #LZE)

fi§%

M FEH :

£ A H

TGt

SLS ZRELE

6A4




RELHL - ByEE

394

LS

MEYUTHKEEHITHA TSV,

g o THIRISER

J2 H

: 4E
O H —o=

2t 2l usz'z;m,z%*

FAX 03-3741-4411 Bt : %
EEi'x&mwummmwswwma égég
pAEERN (REXETY -5 1 7)) 0120412-159 5y =hhY
SHICIRL TS, AN BE R E B Y CRAD L, FAXIST SR ZE —
iR SRE%
&5 -
= A T
GRS 824 %
TEL FAX TEL FAX _ .
WHE - r—2% ) 7 W No. | m BB
SHXAE - BRI
OBEBL e immmmmmmmmmmm ==
#® & F 5 ® & % B f %
1
2
3
4
5

¥ B ) T WNo. O TRANEGE A, RIMMATH> THOAMRCI R 2HENTENIFTOTE

FIRALLZE

*x TEEZH16002BETHO AL, BEEAOHMELY FTOT, FOHITRIZS

* BEEBMENT v v Vid, BEZITEFEADOTFAXAR L BEMEAO L, MERF 7S,

SLST# A4l
v b)) —1E#

SETH = %

Z{$No.

HE

6A5






